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17.5% + VAT Buyers Premium is added to the hammer price
• Bids subject to conditions of sale       • All lots are at the buyers risk from the fall of the hammer       • Please check if your bids have been successful  

Sporting Guns & Antique Arms

FIREARMS AND AMMUNITION BIDDERS MUST STATE LICENCE NUMBER(S) ABOVE
BIDS ARE NOT ACCEPTED WITHOUT SURNAME, CLIENT & TELEPHONE NUMBERS

Lot No Description Max Bid

Client Number: 

Commission Bid Form

The Newnham Street Sale
Live firing & Deactivated Weapons, General Shooting 
Equipment, Live Firing Weapons, Clothing & Accessories, 
Modern & Vintage Ammunition & Reloading Equipment, 
Sundries and Tools 

A Timed Online-Only Auction: Bid Online Now
Concluding Saturday 14th December from 12 noon

Viewing for the Timed Sale
Wednesday 11th December, 12 noon – 4.00pm
24 Newnham Street, Bedford. MK40 3JR

www.southamsauction.co.uk
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Deactivated Weapons

Lot 1001
A deactivated .303 Lithgow Bren 
Mk1 Light Machine Gun, dated 1942, 
no. A4598 - Deactivated with EU 
certificate

Lot 1002
A deactivated .303 BSA (Enfield) 
SMLE III* bolt-action service rifle 
dated 1917, in military specification, 
no. 5332 - Deactivated with EU 
certificate

Lot 1003
A deactivated .303 Martini-Enfield 
'Citadel' service rifle, stamped 1903, 
in military specification, no. 263 
- Deactivated with EU certificate, 
with socket bayonet and brass 
mounted scabbard

Lot 1004
A deactivated 11mm St. Etienne 
M1874 Gras cavalry rifle, in 
military specification, no. 32208 
- Deactivated with EU certificate, 
with bayonet

Lot 1005
A deactivated .30-30 Winchester 
Model 1894 lever-action NRA 
1871-1971 Centennial Musket, no. 
NRA22804 - Deactivated with EU 
certificate

Lot 1006
A deactivated .357 Magnum Rossi 
lever-action carbine with open 
sights and tube magazine, no. 
K135730 - Deactivated with EU 
certificate

Lot 1007
A deactivated 7.92mm MG-
34 Machine Gun, dated 1945 
(DOT manufacture), no. 2560 - 
Deactivated with EU certificate

Lot 1008
A deactivated .303 Bren MkI Light 
Machine Gun, dated 1942, no. X4511 
- Deactivated with EU certificate

Lot 1009
A deactivated 7.62mm AK-47 Assault 
Rifle, dated 1976, no. 393106 - 
Deactivated with EU certificate

Lot 1010
A deactivated .303 BSA S.M.L.E III* 
bolt-action service rifle, dated 1918, 
in military specification, no. 51769 - 
Deactivated with EU certificate

Lot 1011
A deactivated 7.92mm Mauser 
Mod. 98 bolt-action service rifle 
dated 1940 (code 42), in military 
specification with leather sling, 
no. 3959 - Deactivated with EU 
certificate

Lot 1012
A Deactivated .303 Martini-Enfield 
service rifle, no. 58B - Deactivated 
with EU certificate, with fitted 
bayonet, scabbard and frog

Lot 1013
A deactivated 7.62mm Mosin-
Nagant M1891 bolt-action service 
rifle, dated 1944, with folding 
bayonet, no. TH6715

Lot 1014
A deactivated 8mm Lebel Berthier 
M1890 bolt-action service rifle, in 
military specification, no. BD33696 - 
Deactivated with EU certificate

Lot 1015
A deactivated .22(rf) North 
American Arms Corp. pocket 
revolver, chrome plated with 5 
shot fluted cylinder, two-piece 
birds-beak hardwood grips, 4¼ ins 
overall, no. L004704 - Deactivated 
with EU certificate, in a Holland & 
Holland presentation box

Lot 1016
A deactivated 9mm Makarov semi-
automatic pistol, made by Arsenal 
AD (Bulgaria) and retailed by 
Sentinel Arms (Detroit), no. 341865 
- Deactivated with EU certificate

Lot 1017
A deactivated 7.65mm FN Browning 
Model 1910 semi-automatic pistol, 
no. 502992 - Deactivated with EU 
certificate, and with period leather 
holster

Lot 1018
A deactivated 7.62mm Tokarev TT-33 
semi-automatic pistol, dated 1952, 
no. 0A581952 - Deactivated with EU 
certificate, with holster and spare 
magazine

Lot 1019
Shotgun boot scraper, scratch-built 
and incorporating a deactivated 
over and under shotgun, mounted 
on a wooden plinth - with EU 
Deactivation Certificate

Lot 1020
Shotgun boot scraper, scratch-built 
and incorporating a deactivated 
single-barrel shotgun, mounted 
on a wooden plinth - with EU 
Deactivation Certificate

Lot 1021
Canvas and leather cartridge bag 
with similar slip

Lot 1022
Sten gun magazine

Lot 1023
A .22 Browning, .22 Colt, and one 
other magazine

Lot 1024
Webley Gun Cleaning Kit, in original 
box, containing .410 cleaning rods, 
brushes and mops, patches cloth 
and Webley oil tin

Lot 1025
Bag of flints and a leather shot 
flask

Lot 1026
Anschutz 1813 System Gemini 
target rifle stock with adjustable 
butt

Lot 1027
Padded gun slip with 12/16 bore 
leather cartridge belt

Lot 1028
Green padded gun slip with 16 bore 
cartridge belt

Lot 1029
Beretta green padded gun slip with 
2 x 20 bore cartridge belts

Lot 1030
Leather cartridge bag and canvas 
cartridge bag

Lot 1031
A Wildfowler's stout leather fleece-
line gun slip, max. internal length 
60 ins

Lot 1032
A Wildfowler's stout leather fleece-
line gun slip, max. internal length 
55 ins

Lot 1033
An enamelled retailer sign 'We Sell 
Eley Kynoch Cartridges' (12 x 4 ins)

Lot 1034
Two groups of 'The Colourful Art For 
Buffalo Bill Dime Novel Covers' by 
Winchester

Lot 1035
Fairbairn Sykes type fighting knife 
by J. Nowill & Sons, with scabbard

Lot 1036
A Carl Hanbach, Solingen made 
Hitler Youth dagger with sheath

Lot 1037
Two post-WWII British helmets

Lot 1038
Ten various calibre cleaning rods 
and rammers

Lot 1039
Nine .50 BMG dummy rounds and 5 
x once-fired brass cases

Lot 1040
Four leather air pellet pouhes

Lot 1041
Replica lever-action rifle

Lot 1042
Seven assorted .22 assorted bullet 
moulds by LEM inc. Spitzer, Ball

Lot 1043
Wooden military supply unit case 
containing various once-fired 
brass, .303 clips in sling, and three 
magazines inc. Colt .45 auto

Lot 1044
6mm EM-GE blank starting pistol

Lot 1045
Two fleece lined pistol slips 
measuring 15 and 16 ins, together 
with six other various pistol slips

Lot 1046
Three canvas and leather gun slips 
inc. Brady

Lot 1047
Quantity of vintage Shooting Times 
magazines, mainly 1950s

Lot 1048
12 bore shotgun dent raising tool, 
in box

Lot 1049
Wooden stock for Mauser K98

Lot 1050
A 12 bore capper/decapper and roll 
turnover

Lot 1051
Compound crossbow with PAO red 
dot sight, spare elastic and 4 bolts

Lot 1052
British Pattern 1897 steel sword 
scabbard with leather outer

Lot 1053
A Kynoch .50 Vickers draw set

Lot 1054
A good quality reproduction leather 
belt holster for P08 Luger, stamped 
to the reverse Schambache Berlin 
1942 and Wehrmacht stamp, with 
spare magazine

Lot 1055
Bag containing target rifle hand 
stops

Lot 1056
Two sets of ceramic shotgun 
cartridges

Lot 1057
Boxed hand pump for Saxby Palmer 
air cartridges

Lot 1058
Gamo hand pump in box

Lot 1059
Gamo hand pump in box

Lot 1060
Stoeger Airguns PCP manual pump 
in box

Lot 1061
Box of BKL scope mounts inc. 
BKL-263H MB 1" double strap ring 
mounts and BKL-303L S 30mm 0.6" 
Long Dovetail rings

Lot 1062
Three 12 bore cartridge belts

Lot 1063
Six blank firer replica pistols with a 
wooden case

Lot 1064
Box containing inert Mills grenade, 
various inert ammunition, gun slip, 
and books on shooting and small 
arms

Lot 1065
Mauser K98 bayonet with scabbard 
no. 4575

Lot 1066
A scarce Hiscock-Parker .22 
magazine for the R.F. Short rifles 
Mk I and Mk II, no. 6349, stamped 
Hiscock-Parker 25533/13, broad 
arrow and inspection marks

Lot 1067
Revolver Cartridge Clip Corp .38 
loader

Lot 1068
Set of wood grips for Colt 1911 and 
S&W Snubby

Lot 1069
Three sets front and rear small 
frame Martini sights: PH7A, Parker 
Hale Model 7 and BSA

General Shooting Equipment & Collectors Items



74 | www.southamsauction.co.uk Southams, December 2024 | 75

Lot 1070
A Brindles Sentinel .308 rear sight, 
adjustable front sight and mount, 
together with swing bold decocking 
tool, firing pin and spare spring 
and pin

Lot 1071
A (John Light) Brindles Sentinel .308 
target rifle rear sight with mount 
block and adjustable front sight

Lot 1072
Set of front and rear 'Kelly' tube 
sights by John Kelly

Lot 1073
Patent backsight (1900) by Fraser of 
Edinburgh

Lot 1074
A Parker Hale PH25B Martini 
International rear sight, numbered 
98

Lot 1075
Early target rear sight for Long Lee, 
together with another early target 
rear sight

Lot 1076
Set of Parker Hale front and 
rear sights for early BSA Martini 
International: PH1 and PH25A

Lot 1077
A Parker Hale PH25E rear sight for 
BSA Martini International

Lot 1078
A Redfield target rifle rear sight 
stamped W-670, with mount block

Lot 1079
Tray of .303 stripper clips

Lot 1080
Cased Mitutoyo .001" micrometer 
set, cased NSK 25-50mm external 
micrometer, and an endoscope

Lot 1081
Box of assorted shooting books 
inc. A History of the Galloway 
Volunteers, Out of Nowhere A 
History of the Military Sniper, The 
British Falling Block Breechloader 
Small Arms etc.

Lot 1082
Oak pistol case, interior measure 
13x7x3 ins, with key

Lot 1083
MAK Blaser R8 30mm quick release 
mount

Lot 1084
Boxed ATN X-Mount by Contessa

Lot 1085
Set of 30mm Blaser ring mounts 
with one other set of ring mounts

Lot 1086
12 bore Maremmano leather 
cartridge belt, and 20 bore King 
Cobra leather cartridge belt, 
together with 2 pairs ear defenders 
and a bipod

Lot 1087
Axsor stirrup pump with hose

Lot 1088
Two blank-firing replica revolvers

Lot 1089
Cased MPJ bore gauge with an 
'Intertest' choke measure

Lot 1090
Honeysuckle twist walking stick 
with antler handle, 51 ins, with 
magnetic tip ferrule

Lot 1091
Tin of lock plates and other parts 
inc. modern flintlock

Lot 1092
Set of Parker Hale sights inc. PH25A 
rear sight

Lot 1093
Set of Parker Hale sights inc. PH25B 
rear sight

Lot 1094
Anschutz rear sight

Lot 1095
Anschutz rear sight

Lot 1096
Parker Hale PH16N rear sight

Lot 1097
Parker Hale PH16 rear sight

Lot 1098
Alf. J. Parker Model T.Z.14-35 rear 
sight

Lot 1099
Parker Hale rear sight for Enfield 
rifle, stamped broad arrow

Lot 1100
Parker Hale PH8 rear sight

Lot 1101
Rear sight for BSA rifle, no. 451

Lot 1102
Nine pistol magazines: 2 x .45 
Colt; 9mm Luger; 3 x FN Browning; 
Harington & Richardson; Peiper; 
Astra

Lot 1103
Tray of gun spares to include 
Maynard chamber cleaning adaptor, 
revolver grip fillers, 5 x V breech 
lever springs for Webley revolver, 
Winchester rifle rear sight, .38 
revolver speed loader etc.

Lot 1104
.22 barrel liner (1-14" twist)

Lot 1105
Pair of Field & Moore Hawk leather 
boots, size 10.5, with 2 cartridge 
belts

Lot 1106
Musto skeet jacket and Beretta 
range bag

Lot 1107
Boxed Pachmayr SK-GP grips for 
Smith & Wesson, and GM-45/C for 
Colt 45 Auto

Lot 1108
Four holsters: Viper adjustable 
holster; 5" revolver shoulder 
holster; .45 Auto Smith & Wesson 
pistol holster with belt; and leather 
holster for Webley revolver

Lot 1109
Quantity of cleaning equipment inc. 
rolls of cleaning patches, cleaning 
cloths, stock and forend socks, 
Napier Gun Cleaner and other 
cleaning fluids

Lot 1110
Three boxes of Tarian Marks chalk 
targets: 45mm discs and animal 
pattern

Lot 1111
A Ruger 10/22 cleaning kit, game 
counter, laser sighting kit, tin of 
.177 Crosman Powapell air pellets 
and 12 bore Napier breech flag

Lot 1112
(S2) 12 bore to .410 chamber 
adapter by Webley & Scott, 3 ins 
chamber

Lot 1113
A 105mm German artillery shell 
case, stamped PzK M68 and APFSDS 
to base

Lot 1114
Boxed Birchwood Caset Target 
frame with three backboards, plus 
quantity of targets inc. Shoot n' 
See, paper, and plinking targets

Lot 1115
6 forends for over and under 
shotguns

Lot 1116
Boyds laminate stock for Ruger 
M77 MkII

Lot 1117
10 x 9mm magazine loaders

Lot 1118
Bag of heel plates, inc. Browning 
and Beretta

Lot 1119
A 12-16-20 bore wall thickness 
gauge by Federal

Lot 1120
Ducker & Son canvas and leather 
satchel with two Rutherfords 
cartridge bags

Lot 1121
12 bore bench top steel and 
brass roll turn over tool stamped 
Jeffries Patent and a bench capper 
decapper

Lot 1122
12 bore Jeffries iron and brass 
bench top roll turn over tool 
stamped 12 and an iron and 
nickel plated capper decapper on 
embossed iron base

Lot 1123
12 bore Iron and brass bench top 
roll turn over tool in original green 
paint stamped W Bartram, 12 
and with the Nimrod trade mark 
together with a green painted brass 
capper decapper

Lot 1124
12 bore brass mounted iron bench 
top roll turn over toll stamped 
B1 UH Co. 12 with a nickel plated 
capper decapper

Lot 1125
16 bore red painted brass peg 
mounted roll turn over tool 
stamped G & J W Hawksley 16 with 
an Eley London No.16 brass 16 bore 
cartridge case and an unusual 12 
bore steel and brass field decapper

Lot 1126
12 bore iron and brass bench top 
roll turn over tool with heavy brass 
hand held 12 bore capper decapper

Lot 1127
16 bore iron handled brass bench 
top roll turn over tool and 12 bore 
brass mounted iron bench top roll 
turn over toll

Lot 1128
British 1856 Pattern Yataghan 
sword bayonet with 23 ins curved 
fullered blade and a French 1874 
Gras bayonet indistinctly inscribed 
to the spine

Lot 1129
Three Finnish-made hunting knives 
with varying style blades, with 
birch grips in similar tooled leather 
sheaths

Lot 1130
Abu Roken smoker; waxed leggings 
and gaiters; various cartridge belts, 
webbing sling, game carrier, cased 
binoculars, scope covers, Birchwood 
gun stock finish, etc.

Lot 1131
Box containing target shooting 
accessories inc. shooting gloves, 
Walther adjustable butt plate, ear 
defenders, shooting glasses, and an 
Anschutz rear sight

Lot 1132
(S58) 25 bore double pinfire boot 
pistol, 4 ins octagonal barrels, 
concealed triggers, chequered wood 
grips, overall 9½ ins

Lot 1133
(S58) 18 bore double Percussion 
pistol, 10¾ ins over and under 
barrels, scroll engraved hammers, 
action, and furniture, bag shaped 
butt, overall 17 ins

Lot 1134
Metal ammunition tin with 
shooting sundries inc. cartridge 
belt, .22 blanks, mine alarms, air 
pellets, and cleaning rod; together 
with two roll turnover machines

Lot 1135
.22 and .17 Hmr magazines for CZ 
rifles

Lot 1136
Approx. 6090 x .177 Sportsmarketing 
air pellets

Lot 1137
Approx. 4500 x .22 Bulldog by Lanes 
air pellets

Lot 1138
500 x .25 Extra Strong 'Tornado' 
blank cartridges (5 tins in paper 
packet)

Lot 1139
(S1) .17 Hmr/.22 sound moderator, 
Swift 'Stumpy', CIP proof

Lot 1140
Box of Lee Enfield spares

Lot 1141
5 x SLR magazines

Lot 1142
.303 Enfield magazine

Lot 1143
2 x 7.62mm Enfield magazines

Lot 1144
4 x folding pocket knives

Lot 1145
Boxed .22 Pietta 50-round drum 
magazine

Lot 1146
Two metal ammunition tins

Lot 1147
Fencing foil with 4 x foil blades

Lot 1148
5 boxes of shotgun springs: lock 
plate main, boxlock main top lever, 
ejector, and trigger

Lot 1149
Box of screws and spares for 
shotguns and rifles

Lot 1150
5 x one-piece baffles for Parker 
Hale sound moderators

Lot 1151
Two boxes of 'Discofelt' gun cleaner

Lot 1152
Box of shooting accessories 
inc. pistol grip stock, scope ring 
mounts, Edgar Brothers scope, 
.38spl cases, box of .303 blanks, 
and Whitby Knives belt sheath, and 
Lyman .44 bullet mould

Lot 1153
Left-handed Feinwerkbau air pistol 
target grips

Lot 1154
Set of custom 1911 .45 Auto pistol 
wood grips

Lot 1155
Leather belt, revolver holster and 
double speed loader pouch, plus 
Colt 1911 holster

Lot 1156
Anschutz target rifle butt plate, box 
of foresight elements, sling, and 
Parker Hale wooden ammo box

Lot 1157
Small box of ferret and dog 
accessories

Lot 1158
Box of BSA and other airgun parts, 
and a bipod

Lot 1159
Bag of various calibre snap caps 
and a leather hand guard

Lot 1160
Revolver shoulder stock

Lot 1161
Bag of shooting accessories inc.. 
cartridge belt, gun slip, scope rings, 
cleaning equipment etc.

Lot 1162
(S1) Parker Hale .22 sound 
moderator

Lot 1163
.22 Hungarian air rifle barrel and 
action

Lot 1164
Three cartridge belts (.22 and 2 x 
.410) and 2 rifle slings

Lot 1165
Boxed Umarex 9mm blank firing 
revolver

Lot 1166
A boxed Britain's British Paratrooper 
Assault Set, leather holster, and 
handcuffs

Lot 1167
Boxed .50 Laser bore sight

Lot 1168
Decoy pigeon lofter

Lot 1169
Ten Earmor M31 Mod. 1 electronic 
ear defenders, boxed
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Lot 1170
2000 x .22 Bisley air pellets (1000 x 
Premier, 1000 x Pest Control)

Lot 1171
2000 x .22 VMX Pell air pellets, 
with a tin of .22 Bisley Magnum air 
pellets

Lot 1172
Box of air weapon accessories 
inc. Gamo dot sight, ASG 4.5mm 
cartridges, ASg CZ 75 P-07 Duty 
magazine, Best Fittings Air Arms T 
Slot valve fitting, quantity of Best 
Fittings male male couplings, an 
air gun Diopter sight, and various 
Ruger scope rings

Lot 1173
Quantity of Leupold scope rings 
and bases

Lot 1174
Cased Boremaster .410-4 bore 
digital multi-bore gauge

Lot 1175
Parker Hale Mark VII rear sight

Lot 1176
Parker Hale Mark VII aperture rear 
sight for P14 rifle

Lot 1177
Parker Hale PH5C rear sight

Lot 1178
Two aperture rear sights

Lot 1179
Set of 1" BRNO CZ600 high scope 
mounts and a spotting scope tripod

Lot 1180
(S1) Four Parker Hale sound 
moderators

Lot 1181
Case of military beret and cap 
badges

Lot 1182
Box of collectibles inc. hunting 
horn, trench art paperweight, hip 
flask, fishing hat, radio holder, and 
brass capper tool

Lot 1183
Eight various magazines

Lot 1184
Box of air weapon accessories 
inc. 12g Co2 capsules, air pellets, 
cleaning kit, Birchwood Prema 
Blue, etc.

Lot 1185
Cased screwdriver set

Lot 1186
Box of Bisley targets

Lot 1187
Quantity of air pellets: 5 x tins .22 
Match and 19 x tins .177 Match

Lot 1188
Boxed Opticron IS60 ED spotting 
scope

Lot 1189
Archangel Ruger Mini 14 stock

Lot 1190
Remington stock

Lot 1191
Five books on firearms and 
shooting

Lot 1192
Tunnel foresight with rail

Lot 1193
Three Brocock ME9 Para magazines

Lot 1194
8mm BBM ME8 blank firing pistol 
with part box of 8mm blanks

Lot 1195
Parker Hale Safari cleaning kit

Lot 1196
Five various pairs of shooting/
safety glasses together with three 
pairs of vintage binoculars

Lot 1197
.22 (blank) Webley Target Launcher

Lot 1198
Mosin-Nagant type socket bayonet, 
overall length 19½ ins

Lot 1199
Benchmade S30V penknife and 
a Victorinox Mauser Swiss Army 
Knife (2)

Lot 1200
Two 16 bore roll-turnover tools, 
together with a 12 bore roll-
turnover and capper/de-capper

Lot 1201
A ZF 6x42 -M- Docter Optic 
(Germany) rifle scope with mounts

Lot 1202
Airmax SR12 6-18x44 AO scope on 
weaver mounts (wrong box)

Lot 1203
Boxed Wulf Defender Series 4.8-
26x56 rifle scope

Lot 1204
Boxed 3-12x56 Hawke Vantage 30 
WA scope with covers

Lot 1205
A Leupold Vari-X III 6.5x20 rifle 
scope, no. Y130975 with mounts

Lot 1206
Boxed 3.5-10x50 Minox ZL3 scope

Lot 1207
6-24x50 AO rifle scope with mounts

Lot 1208
Boxed 5-20x56 Nightforce rifle 
scope

Lot 1209
Boxed 5-20x56 Nightforce rifle 
scope

Lot 1210
A Pecar Berlin (Germany) 4x Light 
rifle scope with mounts, and an 
8-6x42 scope marked Leupold USA

Lot 1211
Res Star Mountain No.32 Mk1 scope

Lot 1212
Night Owl Optics Night Vision, 
1.2/50 hand held IR/LED monocular 
with case

Lot 1213
6x42 Schmidt & Bender (Hungary) 
rifle scope

Lot 1214
Three rifle scopes: 6x40 Richter; 
3-12x40 Webley; 3-12x50 Richter

Lot 1215
4-12x40 Nikon Monarch UCC scope 
with mounts

Lot 1216
3-9x50 AO Hawke Mil-Dot scope

Lot 1217
20-60x60 spotting scope and stand

Lot 1218
Box containing 16 various scopes

Lot 1219
Box of various scopes inc. Simmons 
Whitetail Classic, and a bipod

Lot 1220
Weaver CK6 Micro-Trac rifle scope 
with mounts

Lot 1221
6-24x50 AOEG Excelvan rifle scope 
with mounts

Lot 1222
Four various scopes inc. Nikko 
Stirling 4x32 Mountmaster and 
3-9x50 Edgar Brothers

Lot 1223
A Besonder Optisch rifle scope with 
mounts

Lot 1224
7 x 50 Steiner Commander XP 
binoculars, in original presentation 
box with instructions, and marine 
floating strap

Lot 1225
Ten various rifle scopes to include 
Luger 2.5-10x56; Simmons Whitetail 
Classic 1.5-5x20; Simmons Whitetail 
Expedition 1.5-6x32, and others

Lot 1227
Pulsar N550 digital night vision 
riflescope

Lot 1228
Khales Helia 3-12x56 rifle scope 
with 4a Reticle

Lot 1229
Nikko Stirling 4-12x50 AO 
Mountmaster rifle scope and 
Original 4x20 (Japan) rifle scope 
and mount.

Scopes & Binoculars

Clothing

Lot 1251
Sheepskin lined leather flying 
jacket marked Aircrew Flying Jkt 
Spitfire Pilot

Lot 1252
Jim Stirling (Australia) leather coat 
(size 36), two leather gilets (size 
36 and 38), and two wide-brim hats 
(size 52 and 60)

Lot 1253
Box of target shooting clothing 
inc. three junior Andrew Tucker 
prone shooting jackets and a 
TenPointNine 'Principle' prone sling 
support vest (size L)

Lot 1254
Barbour Northumbria wax 
jacket size 40 ins and a Barbour 
Northumberland Range fleece gilet, 
size M

Lot 1255
Loden Roesack in green

Lot 1256
Duck-Dri wildfowling waistcoat, size 
XL, together with Ducks Unlimited 
fleece-lined camo jacket (2)

Lot 1257
Rivers West camo wildfowling 
jacket, water proof size XL, together 
with a Cabelas (USA) Gore-Tex camo 
jacket, size L reg (2)

Lot 1258
Jackdaw tweed shooting coat, size 
2XL

Lot 1259
Rainbeater quilt-lined shooting 
jacket, size XXL

Lot 1260
Ranger International lined shooting 
jacket, size XXXL

Lot 1261
Box containing shooting coats inc. 
Deerhunter size 64, Sherwood 4XL, 
Shellbrook 3XL, and Norsveda size 
56

Lot 1262
Three trays of shooting clothing inc. 
fleeces, gilets, vests, and trousers

Lot 1263
Three trays of shooting accessories 
inc. slings, cartridge belt, bags, 
pouches, and gun slips

Lot 1264
Large box of camouflage shooting 
clothing and accessories inc. 
trousers, shooting seat, Deerhunter 
coat size 62, and Browning rifle bag
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Lot 1301
Box of shooting accessories to 
include 3 x cartridge belts, Paradox 
and other cleaning kits, ear 
defenders, 12 bore choke gauge, 12 
bore leather forend hand guard, 12 
& 20 bore snaps caps, etc.

Lot 1302
Pair of Le Chameau wellington 
boots with bag, size 43

Lot 1303
Box of gun spares, parts, and tools 
inc. Moore & Wright calipers, 
George Gibbs gauge, Whitworth 55o 
thread gauge, butt plates, Enfield 
Tower lock etc.

Lot 1304
Box of shooting accessories and 
ephemera inc. Bianchi leather 
holster, ammunition pouches, 
cleaning rod, BSA spare parts 
list, Charles Ingram pistol box 
trade label, Douillerie Francaise 
'Champion Du Monde' spin wheel 
etc.

Lot 1305
Two gun slips

Lot 1306
Two boxes of 12 Thunder Ropes

Lot 1307
Custom-made Turning Target 
system comprising 4 x pellet 
catchers (sub 6ft/lb) with motors 
and internal lights, 20m of control 
cables, switch box and connectors

Lot 1308
Two boxes of books on cartridges 
and ammunition to inc. Wildcat 
Cartridges Volume II, Cartridges 
of The World, The Officia Guide 
to Small-Caliber Ammunition 
Identification

Lot 1309
Black powder storage box, 15¾ 
x 12¾ x 6 ins with 3 internal 
compartments

Lot 1310
MTM Predator shooting rest

Lot 1311
Box of shooting accessories inc. 
gloves, ammunition boxes, shooting 
glasses, hats, together with 4 books 
on shooting

Lot 1312
Assorted shooting accessories inc. 
wooden gun case, leg o' mutton 
case, cartridge belts with game 
carriers, vest, hat etc.

Lot 1313
Two wooden sets of drawers 
containing various gun parts for 
spares or repair inc. hammers, sling 
swivels, locks, top levers, and dies

Lot 1314
Four various shotgun slips

Lot 1315
3 Enfield rifle slips

Lot 1316
Six various shotgun and rifle slips

Lot 1317
Three padded shotgun slips

Lot 1318
Quantity of shooting accessories 
inc. cartridge bags, folding stools, 
etc.

Lot 1319
Shooting accessories inc. 3-9x40 
Hawke Endurance scope, bipod, 
sling, two metal ammunition tins, 
and Sight Vise shooting vice

Lot 1320
Three rifle slips inc. Deerhunter

Lot 1321
Four assorted metal ammunition 
tins

Lot 1322
5 hard plastic pistol cases and a 
padded slip

Lot 1323
Box of tooling to include: height 
gauge, micrometer, boring head, 
and cased Milwaukee bore scope 
with 12V battery and charger

Lot 1324
Bundle of rifle and shotgun 
cleaning rods inc. 2-piece ebony rod

Lot 1325
Three rifle rests

Lot 1326
Three large metal ammunition 
transport tins (each 32 x 12 x 6½ 
ins)

Lot 1327
Prestige two-wheeled trolley

Lot 1328
Three reproduction retailer signs 
for Purdey

Lot 1329
Five various rifle slips

Lot 1330
Harris Series 1A2 bipod, knockdown 
target, and a stirrup pump with 
tube

Lot 1331
Shooting rest

Lot 1332
Portable PCP air gun compressor 
with filling tube and instructions

Lot 1333
Box of shooting accessories and 
spares inc. leather rifle sling, ammo 
tray, Bisley butt plate, Anschutz 
butt hook, elbow patches, scope 
mounts, Ruger sign, pellet pouches, 
eye shield, sight elements, Freeland 
scope stand bracket, bag straps, 
Keppler butt plates etc.

Lot 1334
Box of shooting spares and 
accessories inc. Anschutz 
foresights, Anschutz butt plates, 
Anschutz sight adjustment knobs, 
bird and game calls, jacket buttons, 
Draper Allen key sets, sight parts, 
rear sight glare tubes, Centra sight 
spanners, Centra sight blocks, AHG 
sight extensions, torque wrench 
keys, spotting scope adjusters, 
22mm an 18mm Eagle eyes, sight 
bases, sling swivels, hand stops, 
etc.

Lot 1335
Box of shooting spares and 
accessories inc. sight tubes, front 
sights, Anschutz, Centra, Steyr sight 
blocks, forend bipod, foresight 
covers, .22 scoring gauges, Shoot 
and See targets, Anschutz bolt 
nobs, clamp levers etc.

Lot 1336
Box of various cleaning equipment 
and shooting accessories inc. 
cleaning patches, Bisley patches, 
Gehmann hand stops, Bisley gun 
grease, ear plugs, safety flags, 
Anschutz cleaning kits, .177 and .22 
VFG cleaning felts, Opticron lens 
cloths, 12 bore choke gauges etc.

Lot 1337
Box of 22mm Centra sight rings

Lot 1338
Box of 18mm Centra sight rings

Lot 1339
Tray of shooting accessories inc. 
Champion shooting glasses parts 
and frame fixings, Anschutz Allen 
keys and mini spanners, Centra 
sight parts, box of coloured rings, 
etc.

Lot 1340
Box with three trays of sight 
elements

Lot 1341
Large box of approx. 43 Centra sight 
parts

Lot 1342
Shotgun and rifle cleaning rods 
ins, .17/.20, Parker Hale yellow and 
Parker Hale grey

Lot 1343
Two padded rifle bags

Lot 1344
Three large bags of camouflage 
netting

Lot 1345
Two boxes of shooting related 
books

Lot 1346
Large box of assorted tins of air 
pellets

Lot 1347
Boxed electric high pressure 
pneumatic pump

Lot 1348
Large box of assorted stocks, 
forends, and butt plates, inc. 
Beretta left-handed stock

Lot 1349
Box of cleaning rods inc. 3-piece 12 
bore rod

Lot 1350
Bundle of shooting seats

Lot 1351
Brown leather Hamilton shooting 
slipstand

Lot 1352
2 air cartridge hand pumps

Lot 1353
Nitehawk shooting rest

Lot 1354
Four various cartridge bags

Lot 1355
Two trays of air weapon spares, 
fixings, and accessories inc. scope 
rings

Lot 1356
Tray and wooden box of air weapon 
spares, fixings, and accessories inc. 
barrels

Lot 1357
Seven various walking sticks inc. 2 x 
antler-handled

Lot 1358
15L air cylinder with filling adaptor

Lot 1359
10.5L air cylinder with filling 
adaptor

Lot 1360
15L air cylinder

General Shooting Equipment continued Lot 1361
Quantity of outdoor shooting 
equipment inc, hide poles, pigeon 
flappers, seat, etc. (inc. 3 tubs 
of various parts and large bag of 
decoys)

Lot 1362
Hatsan stirrup pump and one other 
metal mounted hand-pump

Lot 1363
Bisley 5 drawer cabinet (drawers 
measure w.9½ x l.15 x d.2 ins)

Lot 1364
A double gun slip, canvas gun bag 
and two other gun slips (4)

Lot 1365
6 x rifle and shotgun slips including 
a Brady leather wool-lined slip and 
various, suede, pleather and nylon 
others

Lot 1366
3 x Blackhawk spotting scope 
covers, AIM cheek piece bag

Lot 1367
2 x shotgun cleaning kits, three 
boresnakes, assorted oils and 
leather 12b cartridge belt and vinyl 
cartridge bag

Gun Cases & Cabinets

Lot 1401
Starlight foam-lined heavy duty 
transit case, max internal length 
51ins

Lot 1402
Peli 1700 foam-lined heavy duty 
wheeled transit case, max internal 
length 35ins

Lot 1403
Oak and leather gun case for 
restoration, max internal length 
46 ins

Lot 1404
Canvas and leather gun case for 
restoration, max internal length 
44 ins

Lot 1405
Leather gun case for restoration, 
baize lined interior fitted for 30 ins 
barrels, Watson & Hancock trade 
label

Lot 1406
Six leather gun case outers

Lot 1407
Two maroon oxblood vinyl gun 
cases, fitted interior for 28 ins 
barrels

Lot 1408
Two black vinyl gun cases, each 
fitted for 28 ins barrels

Lot 1409
Two various gun cases, fitted for 28 
and 30 ins barrels

Lot 1410
Caesar Guerini fitted gun case, for 
two barrel set

Lot 1411
Oak and leather gun case embossed 
D.W.H, brass corners, baize lined 
interior fitted for 29 ins barrels, 
Cogswell & Harrison trade label

Lot 1412
Leather bound gun case, brass 
corners, baize lined interior fitted 
for 29 ins barrels, Joseph Lang and 
Son trade label

Lot 1413
Vintage Edgar Brothers three-barrel 
over and under gun case (max. 
internal length 30½ ins)

Lot 1414
Gunmark case, fitted interior for 30 
ins barrels
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Lot 1415
'VC' type gun case marked W.H.W.11, 
fitted interior for 27 ins barrels

Lot 1416
Canvas and leather gun case for 
restoration, interior fitted for 28 
ins barrels

Lot 1417
Refurbished oak and leather gun 
case, fitted interior for 30 ins 
barrels, Westley Richards trade 
label

Lot 1418
Lightweight gun case, interior fitted 
for 28 ins barrels, E.M. Reilly trade 
label

Lot 1419
Oak and leather gun case, stamped 
A.I. F-W, fitted interior for 30 ins 
barrels (interior for restoration)

Lot 1420
Two Gun Guard rifle transport cases

Lot 1421
Two black plastic rifle cases

Lot 1422
Nuprol black transport case

Lot 1423
Two hard plastic rifle cases

Lot 1424
Canvas and leather gun case, fitted 
interior for 27 ins barrels

Lot 1425
Aluminium transport case with 
Union flag decoration

Lot 1451
Brattonsound 7-gun security 
cabinet, 16x60x13½ ins, with keys

Lot 1452
Brattonsound 7-gun security 
cabinet, 16 x 51½ x 13¾ ins, with 
keys

Lot 1453
Brattonsound 7-gun security 
cabinet, 16 x 51½ x 10¾ ins, with 
keys

Lot 1454
A 15-gun security cabinet, 24 x 60¼ 
x 18 ins, with keys

Lot 1455
Countryman 6-gun security cabinet, 
14¾ x 60 x 10¾ ins, with keys

Lot 1456
'Lokaway' 5/6 gun security cabinet 
with internal ammunition locker, 
19¾ x 59 x 13½ ins, with keys

Lot 1457
Air weapon security cabinet

Lot 1610
Webley Mark I air pistol - for parts 
or repair, no barrel

Lot 1611
Marui Glock 17, BB air soft pistol 
-This Lot is offered for the purposes 
of historical re-enactment or 
theatrical use in accordance with 
the VCR Act 2006

Lot 1612
.177 Gamo Compact target air pistol, 
no. 04-4C-039462-03 in wooden box 
with instructions

Lot 1613
.177 Gamo P-800 break barrel air 
pistol, no. 650267 with carry case

Lot 1621
(S58) A group of five percussion 
pocket pistols, each in a baize lined 
wooden box (5)

Lot 1622
(S58) Two together: A 50 bore 
English percussion pocket pistol, 
with 2 inch fluted barrel, boxlock 
action with concealed trigger, bag-
shaped butt; 11mm Belgian pinfire 
revolver - for parts or repair (2)

Lot 1623
(S58) 18 bore Percussion pistol 
by Bowls & Son, 4 ins octagonal 
damascus barrel (converted from 
flintlock), lock inscribed with 
maker's name (safety missing), 8½ 
ins overall, in a wooden box with 
later powder flask and rammer

Lot 1624
(S58) Two Flintlock pistols for parts 
or repair (2)

Lot 1625
(S58) Two wooden boxes containing 
the parts of three percussion 
pistols

Lot 1626
(S58) 80 bore Percussion double-
barrelled pistol, 4½ ins octagonal 
barrels, boxlock action, bag-shaped 
butt, in a baize lined wooden box

Lot 1627
(S58) Antique percussion rifle, 
31 ins barrel, steel lock, brass 
furniture, a wall-hanger

Air Weapons & Antique Weapons

Lot 1501
.177 Crosman M417 pump-up air 
rifle, no. N1-H07034, boxed

Lot 1502
A pre-war .177 Haenel Model 40 
break barrel air rifle, sighted barrel, 
nvn

Lot 1503
.177 Falke Mod. 50 break barrel air 
rifle, sighted barrel, no. 2494

Lot 1504
.22 BSA Lightning break barrel air 
rifle, moderated barrel, mounted 
4x32 scope, pistol grip stock with 
recoil pad, no. S21795

Lot 1505
.22 pre-war BSA Standard 
underlever air rifle, original sights, 
tap loading, chequering to wrist, 
no. S20010

Lot 1506
.177 pre-war BSA Improved Model 
D Light underlever air rifle, blade 
and notch sights, tap loading, stock 
with piled arms trademark, no. 
54349

Lot 1507
.177 BSA Cadet break barrel air rifle, 
open sights, no. BC33734

Lot 1508
.177 BSA Cadet break barrel air 
rifle, blade and notch sights, no. 
BA88489

Lot 1509
.177 BB Daisy Model 25 air gun, no. 
H802429

Lot 1510
.177 Crosman 147 pump-up air rifle; 
.22 Sharp Innova pump-up air rifle 
(2)

Lot 1511
.177 SMK TH78D, pcp, bolt action air 
rifle, thumbhole stock and cheek 
piece

Lot 1512
.22 BSA Lightning, break barrel 
air rifle with silencer, scope rail 
and Monte Carlo style stock, no. 
S828988-09

Lot 1513
.177 Gamo break barrel air rifle with 
open sights, no. 290807

Lot 1514
.22 Hammerli (Umarex) 550 
break-barrel air rifle, with fitted 
moderator, no. CC004553

Lot 1601
.177 Slavia Tex 086 break barrel air 
pistol, no. 135016

Lot 1602
.177 Gamo Falcon under-lever air 
pistol, open sights, no. 90038

Lot 1603
.22 Crosman Single Action 6 Co2 
revolver, no. 169941

Lot 1604
A Sheridan Model PGP .68 P-Series 
paintball gun, no. P145228

Lot 1605
.177 ASG Dan Wesson 4" Co2 
revolver, boxed, no. 11H54533

Lot 1606
.177 Walther CP88 Co2 air pistol 
in nickel finish, cased with 3 x 
magazines, no. 21218754

Lot 1607
6mm BB ASG Dan Wesson Co2 
revolver, 4 ins barrel, no. 11H57938, 
boxed as new (sealed)

Lot 1608
.22 Crosman Medalist Model 
1322 pump-up air pistol, with 
instructions

Lot 1609
.177 BB Walther (Umarex) PPK/S Co2 
air pistol, boxed, no. DC05804

Weapons Part; Stock & Actions

Lot 1651
(S1) .17 (Hmr) Sako Quad barrel, no. 
005193

Lot 1652
(S2) Fourteen various 12 bore side 
by side stock and actions: C. Hellis 
& Sons, no. 2111; W. Richards, no. 
10997; W. P. Jones, no. 16198; W.R. 
Pape, no. 11673; Charles Rosson, 
no. 2016; English, no. 3936; Belgian, 
no. 5263; W. J. Jeffery & Co., no. 
6260; J. Braddell & Son, no. 6979; 
Baikal, no. P17729; English, nvn; AYA, 
no. 522243; Larranaga, no. 35952; 
Simpson Jager, no. 9170; Baikal, no. 
C34346

Lot 1653
(S2) The stock and action of five 12 
bore double hammer guns: Midland 
Gun Co., nvn; R.M. Gray & Co., no. 
63035; Belgian, no. 78862; Belgian, 
no. 2754; Belgian, no. 5778

Lot 1654
(S2) The stock, action, and forend 
of a 12 bore double hammer gun by 
Boss & Co. no. 3369

Lot 1655
(S2) The stock, action and forend 
of a 12 bore double hammer gun by 
Samuel Ebrall, no. 3002

Lot 1656
(S1) .300 Win Mag T8M moderator

Lot 1657
(S1) .243 (Win) T8 moderator

Lot 1658
(S2) The stock, action and forend 
of a 12 bore boxlock non-ejector by 
Thomas Evans, no. 7890

Lot 1659
(S2) The stock, action, and forend 
of a 12 bore single by Harrington & 
Richardson

Lot 1660
(S2) The stock, action and forend of 
a 12 bore hammer by Johnson, back 
action locks, rebounding hammers, 
Jones rotary under lever opening, 
14 ins semi pistol grip stock, 
no.92044

Lot 1661
(S1) Two .22 rifle barrels, Ruger & 
Walther (?)

Lot 1662
(S1) .30-06 Winchester P14 
barrelled-action, sights and scope 
blocks fitted, nvn

Lot 1663
(S1) Hammer-forged heavy barrel 
blank, nominal bore 9.75mm rifled, 
length 29¾ ins

Lot 1664
(S1) Pair .400 Express Double Rifle 
Ejector Barrels by Alex Henry & Co. 
27¾ ins, broad file cut rib inscribed 
Alex,r Henry & Co. 18 Frederick 
St, Edinburgh Makers to Her Late 
Majesty The Queen, dolls head 
extension, mounts for front and 
rear sights, no.7281

Lot 1665
Large box of air gun barrels and 
actions

Lot 1666
Box of air rifle stocks

Lot 1667
(S2) The stock, action, and forend 
of a 12 bore Remington 1100, 3-shot 
(RM 89), no. L704176V

Lot 1668
(S2)The stock, action, and forend 
of a 28 bore AYA No.4 boxlock non-
ejector, action with full colour and 
disc strikers, 14¼ ins straight hand 
stock, no. 490975

Lot 1669
(S1) .30 (7.7mm) Aim Sport Triton 
Predator II moderator, no. 1906354

Lot 1670
(S1) Wildcat Evolution sound 
moderator (1/2 UNF)

Lot 1671
(S2) The stock, action, and forend 
a 12 bore Remington 1100 semi-
automatic, 3-shot, no. M364543V

Lot 1672
(S1) .30 / 7.62mm Accurate Hunter 
Pro moderator by Barton Gunworks, 
14x1

Lot 1673
(S1) Boxed Stalon X-Series sound 
moderator (max.30 Cal), no. 71186, 
15x1

Lot 1674
(S1) Boxed Stalon Victor L sound 
moderator (max .308 Cal), no. 
70031, 15x1

Lot 1675
(S1) Box of trigger assemblies/
actions for Martini Henry, Vickers, 
BSA, Greener etc.
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Lot 1676
(S1) Two Martini actions, no. 50580 
and no. S.1837

Lot 1677
(S2) The stock, action, and forend 
of a 12 bore double hammer gun by 
E.M. Reilly & Co. no. 14202

Lot 1678
(S2) The stock, action, and forend 
of two 12 bore shotguns: double 
hammer by William Evans, no. 1857; 
English boxlock, nvn (2)

Lot 1679
(S1) A collection of weapons parts: 
a 7.62x51mm Carl Gustafs barrelled 
action and bolt, no. 27527; a 7.62mm 
P14 barrelled action (no bolt), no. 
W174747; an Enfield action, no. 
8417D; and two Belgian Mauser M98 
actions, no. 10304 and no. 22392

Lot 1680
(S1) .303 Enfield rifle barrel with 
fitted Parker Hale front sight, 
length 22 ins

Lot 1681
Box of shotgun forends

Lot 1682
Two boxes with quantity of shotgun 
and rifle stocks

Lot 1683
(S2) The stock, action, and forend 
of a 10 bore double hammer gun by 
W. Richards (one hammer missing), 
nvn

Lot 1684
(S2) The stock, action, and forend 
of an English double hammer gun 
by Hill, London, nvn and a 12 bore 
English boxlock non-ejector, no. 
101836 (2)

Lot 1685
Metal box of assorted pinfire 
revolver parts for spares

Lot 1686
The parts of two BSA Meteor air 
rifle together with assorted stocks 
and parts

Lot 1687
(RFD sale only) .22 BSA PCP 
barrelled action, no. DP03318

Lot 1688
(S2) The stock, action, and forend 
of a 12 bore BSA boxlock ejector, 
no. 46816

Lot 1689
(S1) .243 (Win) T8 sound moderator, 
1/2 UNEF

Lot 1690
(S1) Ammunition box containing 
various rifle bolts - RFD sale only

Lot 1718
(S1) .22 BRNO CZ 511, semi 
automatic, 5 shot magazine, 22 ins 
barrel threaded for moderator (PH 
moderator available), swivel studs, 
semi pistol grip stock, no.54870

Lot 1719
(S1) .22 CZ 455, bolt action, 10 shot 
& 25 shot magazines, 20 ins barrel 
threaded for moderator (SAC type 
moderator available), swivel studs, 
semi pistol grip stock, no.A957926

Lot 1720
(S1) .22 Anschutz Match 54 bolt-
action target rifle, dovetail sight 
mounts, pistol grip target stock, 
no. 74571

Lot 1721
(S1) .22 Russian target rifle, 29½ ins 
heavy barrel with sights, double set 
trigger, target stock with forend 
rail, with case of accessories inc. 
forend rest, no. R-76

Lot 1722
(S1) .22 Webley Patriot break barrel 
FAC air rifle, open sights, mounted 
3-9x40 Tasco scope, Monte Carlo 
stock with sling swivels, no. 846138

Lot 1723
(S1) .22 Webley Patriot break barrel 
FAC air rifle, mounted 4x Snirer 
scope, Monte Carlo stock with sling 
swivel, no. 842421

Lot 1724
(S1) .25 Webley Patriot break barrel 
FAC air rifle, moderated barrel, 
mounted 4x40 Sterling scope, 
Monte Carlo stock with recoil pad, 
no. 841201

Lot 1725
(S1) .22 Lakefield Mark II, bolt 
action, 10 shot magazine, 15 ins 
barrel threaded for moderator 
(moderator available), swivel studs, 
semi pistol grip stock, no.287094

Lot 1726
(S1) .22 Vostock CM2, bolt action 
target rifle, 26½ ins heavy barrel, 
tunnel element foresight aperture 
rear sight, hand stop, pistol 
grip stock with cheek piece and 
adjustable butt, no. M-1318

Lot 1727
(S1) .22 French bolt-action 
semi-automatic rifle, 10 shot 
magazine, 19 ins barrel threaded 
for moderator, scope groove to 
receiver, pistol grip stock, no. 721

Lot 1728
(S1) .22 Gevarm Carabine 
Automatique, semi-automatic rifle, 
10 shot magazine, 19 ins barrel 
threaded for moderator, hooded 
bead foresight ramp rear sight, 
scope grooves, pistol grip stock, no. 
146906

Lot 1729
(S1) .220 BSA bolt-action training 
rifle, 23¾ ins barrel, D foresight 
with swivel protector, ramp rear 
sight, fitted Weaver 330 M 8 scope, 
sling swivels, semi pistol grip stock 
with brass butt plate with pocket, 
no. 13744

Lot 1730
(S1) .22 Hamilton Rifle No.27, single-
shot hammer-action, 15 ins barrel, 
iron sights, 13½ ins stock, nvn

Lot 1731
(S1) .222(Rem) BRNO Fox-MOD 2 
bolt-action rifle, 21½ ins screw-cut 
barrel, 5-shot magazine, double 
set triggers, Monte Carlo stock, no. 
41125

Lot 1732
(S1) .22 BRNO Model 1 bolt-action 
rifle, 22½ ins screw-cut barrel, 
5-shot magazine, no. 74035

Lot 1733
(S1) .243(Win) Ruger M77 Mark II 
bolt-action sporting rifle, 22½ ins 
barrel, internal magazine, semi-
pistol grip stock with sling swivel 
studs, no. 783-59431

Lot 1734
(S1) .243 (Win) Midland Gun Co. 
bolt-action rifle, 24 ins with original 
open sights, Mauser action with 
internal magazine, no. 09786

Lot 1735
(S1) .222 (Rem) CZ 527 bolt-action 
rifle, 22 ins screw-cut barrel, 
5-shot magazine, receiver cut with 
dovetail scope grooves, semi-pistol 
grip stock with sling swivel studs, 
no. 61383

Lot 1736
(S1) A modified .22 BSA-
International Martini action rifle, 18 
ins heavy barrel, custom forend and 
stock, no. UF2111

Lot 1737
(S1) .22 Remington Nylon 66 semi-
automatic rifle, 20 ins barrel with 
fitted moderator, tube magazine, 
4x40 scope, no. 2146037

Lot 1738
(S1) .22 Armi Jaeger AP74 semi-
automatic rifle, fitted muzzle brake, 
MagPul PRS tactical stock, mounted 
Colt 3x20 scope, no. 79196 (no 
magazine)

Lot 1739
(S1) .22 Norinco Model EM332 
bolt-action rifle, 20 ins barrel with 
Parker Hale moderator, 2 x 5-shot 
magazine, 3-9x40 Tasco scope, 
folding bipod, no. 0501312

Lot 1740
(S1) .22 FN Browning semi-
automatic take-down rifle, 19 
ins barrel with fitted moderator, 
open sights, tube magazine, sling 
swivels, no. 32626

Lot 1741
(S1) .243 (Win) Midland Gun Co. 
bolt-action sporting rifle, 24 ins 
barrel with original open sights, 
Mauser action with internal 
magazine, Monte Carlo stock with 
sling swivels, no. 48019

Lot 1742
(S1) 7.62mm (Nato) Parker Hale 
bolt-action target rifle, 26 ins heavy 
barrel, Enfield No.4 Mk II (P) action, 
10-shot magazine, half-pistol grip 
stock, no. 250448

Lot 1743
(S1/S2) Two Mauser K98 bolt-action 
service rifles, no. EA32087 and nvn - 
for parts only (2)

Lot 1744
(S1) .243 (Win) Seiko III bolt-action 
rifle, 22 ins screw-cut barrel 
(capped), half-pistol composite 
stock, no. 48451 (no magazine)

Lot 1745
(S1) .22 BRNO Model 2 bolt-action 
rifle, 16½ ins barrel fitted with 
Parker Hale moderator, 5-shot 
magazine, 4-12x40 Bushmaster 
scope, no. 195229

Lot 1746
(S1) .22 BSA Martini International 
I.S.U. target rifle, 26½ ins heavy 
barrel, Parker Hale target sights, 
pistol grip target stock, no. FG0340

Lot 1747
(S1) .22 French Unique Model 66 
Match bolt-action target rifle, 25 
ins heavy barrel, no. 107819

Lot 1748
(S1) .22 French Unique Model 66 
Match left-handed bolt-action 
target rifle, 25 ins heavy barrel, no. 
112669

Lot 1749
(S1) .22 Anschutz Model 54 Match 
bolt-action target rifle, 27½ ins 
heavy barrel, match sights, pistol 
grip target stock, no. 26751

Lot 1750
(S1) .22 Anschutz Match 64 bolt-
action target rifle, 26 ins barrel, 
Anschutz Match sights (rear sight 
a/f), pistol target stock, no. 1177891

FAC Weapons: Rifles & Pistols

Lot 1701
(S1) .22 Puma Hunter bolt-action 
rifle, 14 ins barrel with moderator, 
black synthetic stock, no. 1051123; 
.22 BRNO Mod.2 bolt-action rifle, 22 
ins barrel, with 4x28 Nikko Stirling 
scope, wood stock, no. 227025 - no 
magazines (2)

Lot 1702
(S1) .22 Voere semi-automatic 
rifle, 21 ins sighted barrel, 
with magazine, no. 286080; .22 
Sportomatic semi-automatic 
rifle, 24 ins screw-cut barrel, no 
magazine, action a/f - for spares or 
repair, nvn (2)

Lot 1703
(S1) .22 Winchester Model 67, bolt 
action, 27 ins barrel, fitted scope 
blocks, no.4523

Lot 1704
(S1) .22 BSA SuperTen pcp bolt-
action FAC air rifle, 23½ ins 
moderated barrel, mounted 4x40 
SMK scope, with rotary magazine, 
no. DP01817

Lot 1705
(S1) .22 BSA Hornet PCP FAC air 
rifle, moderated barrel, single shot, 
Monte Carlo stock, no. 2B2946

Lot 1706
(S1) .22 Theoben Rapid pre-charged 
multi-shot FAC air rifle, moderated 
barrel, with magazine, LH Monte 
Carlo stock, no. 005110

Lot 1707
(S1) .22 BSA Superten pcp FAC air 
rifle, bolt-action, with magazine, 
Monte Carlo stock, no. DP12089

Lot 1708
(S1) .22 Webley Raider pcp FAC air 
rifle, bolt-action, moderated barrel, 
Monte Carlo stock, no. 884801

Lot 1709
(S1) .22 Air Arms S300 FAC PCP air 
rifle, bolt-action, moderated barrel, 
Monte Carlo stock, no. 1288

Lot 1710
(S1) .22 Savage Arms Stevens Model 
80 semi-automatic rifle, 19 ins 
barrel with blade and notch sights, 
tube magazine, pistol grip stock, 
no. C333656

Lot 1711
(S1) .22 Armi Jager AP74 semi-
automatic rifle, two 10 shot 
magazines, fitted muzzle brake, no. 
98264

Lot 1712
(S1) .22 Marlin Model 70HC semi-
automatic rifle, 17½ ins barrel with 
protected fore and rear sights, 
10-shot magazine, pistol grip stock, 
no. 05107897

Lot 1713
(S1) .22 Sabatti Sporter semi-
automatic rifle, 17½ ins screw-cut 
barrel, blade and notch sights, with 
magazine, pistol grip stock, no. 
13870

Lot 1714
(S1) .22 Browning T-Bolt straight-
pull rifle, 14 ins screw-cut barrel 
(capped), Double Helix magazine, 
mounted 3-9 x 40AO Hawke 
Sport HD scope, semi pistol grip 
stock with sling swivel studs, no. 
20529MP253

Lot 1715
(S1) TWO .22 Theoben Rapid-7 pre-
charged FAC air rifles (magazines 
missing), no's 04456 & 002083 (2)

Lot 1716
(S1) .22 Ruger 10/22 semi-automatic 
carbine, 18½ ins screw-cut barrel, 
open sights, pistol grip stock, no. 
242-55273 (no magazine)

Lot 1717
(S1) .36 Buchele Flintlock target 
rifle by Pedersoli, 36½ ins 
octagonal barrel, John Wilkes 
Prescision tunnel front sight and 
Parker Hale PH17B rear sight, steel 
lock with double-set triggers, brass 
furniture, no. 34140
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Lot 1751
(S1) .22 Anschutz Match 54 bolt-
action target rifle, 26 ins heavy 
barrel, Anschutz target sights, 
pistol grip target stock, no. 107512

Lot 1752
(S1) .22 BSA Martini International 
Mark II left-handed target rifle, 28½ 
ins heavy barrel(surface corrosion), 
Parker Hale PH1 & PH25AL target 
sights, pistol grip stock, no. UD242X

Lot 1753
(S1) .22 Anschutz Match 54 bolt-
action target rifle, 26 in heavy 
barrel, Anschutz target sights, 
pistol grip stock, no. 89736

Lot 1754
(S1) .22 Anschutz Match 64 bolt-
action target rifle, 26 ins barrel, 
Anschutz target sights, pistol grip 
stock (butt plate missing), no. 
883926

Lot 1755
(S1) .22 Puma Hunter bolt-action 
rifle, 14½ ins screw-cut barrel, 
5-shot magazine, black composite 
stock, no. 1051213

Lot 1756
(S1) .22 Anschutz Lightweight Model 
bolt-action rifle, 15 ins heavy barrel, 
single shot, pistol grip stock, no. 
260355

Lot 1757
(S1) Ten various rifles, all for parts 
or repair: .22 Anschutz Model 1450 
bolt-action, no. 1347697; .22 Gevarm 
semi-automatic, no. 2242; .22 
Jainwei bolt-action, no. 00316; .22 
bolt-action, no. 15391; .22 Norinco 
bolt-action, no. 0930626-09-396; .22 
Norinco bolt-action, no. 9213940; 
.22 Sidna semi-automatic, no. 
971; .22 BRNO Mod. 2 bolt-action 
(no bolt), no. 290223; .22 Squires 
Bingham (Kassner) semi-automatic, 
no. 748247; .22 BSA Ralock semi-
automatic, no. T12279 (10)

Lot 1758
(S1) .22 Remington Speedmaster 
Model 552 semi-automatic rifle, 24 
ins barrel threaded for moderator, 
original open sights, tube 
magazine, no. 1685925

Lot 1759
(S1) .22 CZ 452-2E bolt-action rifle, 
25 ins screw-cut barrel, 5-shot 
magazine, 4x40 EB scope, no. 
512004

Lot 1760
(S1) .22 BRNO Model 2Eh bolt-action 
rifle, 25 ins barrel threaded for 
moderator, 5-shot magazine, 4x40 
Vistascope, no. 459082

Lot 1761
(S1) .22 BSA Supersport-Five bolt-
action rifle (no magazine), 27½ ins 
barrel with original open sights, 
nicely figured half pistol stock, no. 
SC10437

Lot 1821
(S1) Olin Marine 25mm signal flare 
launcher, no. 121627

Lot 1822
(S1) .36 Euroarms New Model Navy 
Pistol, stainless steel, black powder, 
6½ ins octagonal barrel, blade 
foresight, V notch rear sight, ,under 
lever loading arm, plain 6 shot 
cylinder and frame, brass trigger 
guard, wood grips, no.115264 (action 
a/f - parts only)

Lot 1823
(S1) .44 Armi San Marco black 
powder target pistol, 9 ins 
octagonal barrel with open sights, 
engraved action, brass trigger 
guard, wood grips, no. 9850 
(missing forend wedge)

Lot 1824
(S1) .45 Ardesa percussion target 
pistol, 10½ ins octagonal barrel 
(black powder proof), steel lock 
and hammer, set trigger, chequered 
butt, no. 14-13-028387-97, with slip

Lot 1825
.44 Uberti black powder percussion 
revolver, 8 ins round barrel with 
captive rammer, engraved 6-shot 
cylinder (action a/f), brass trigger 
guard, no. 94879

Lot 1826
(S1) .36 Euroarms New Model 
Navy stainless steel black powder 
percussion revolver, 5 ins octagonal 
barrel with captive rammer, 6-shot 
cylinder, wood grips, with box and 
padded bag, no. 115328

Lot 1827
(S1) 1 ins Sheridan signalling pistol, 
with three flares (2 x red 1 x white), 
no. 06-7056

Lot 1851
(S2) Six over and under, ejector, 
shotguns: 12 bore F. Sarasketa, 
28 ins barrels, no. V3753; 12 bore 
Fias, 27½ ins barrels, no. 45360; 
12 bore Lames, 30 ins barrels, 
no. 23037; 12 bore Rizzini, 27 ins 
multi-choke barrels, no. 44990; 12 
bore Castellani, 27½ ins barrels, 
no. 41724; 12 bore Franchi, 30 ins 
barrels, no. 5223264 (6)

Lot 1852
(S2) Six over and under, non-ejector, 
shotguns: 12 bore Marocchi, 28 
ins barrels, no. 097203; 12 bore 
Sarriugarte, 27 ins barrels no. 
58722; 12 bore Boito, 28 ins barrels, 
no. 40335; 12 bore Baikal, 28¾ ins 
barrels, no. H05725; 12 bore Midland 
Gun Co., 27½ ins barrels, no. 76834; 
12 bore Laurona Magnum, 28 ins 
barrels, no. 95513 (6)

Lot 1853
(S2) Six over and under, ejector, 
shotguns: 12 bore Midland Gun Co., 
27½ ins barrels, no. 80712; 12 bore 
Lanber, 29½ ins barrels, no. 192369; 
12 bore Hilton Gun Co., 29½ ins 
barrels, no. 12376; 12 bore Silver 
Century, 28 ins barrels, no. 104125; 
12 bore Rizzini, 27 ins barrels, 
no. 44822; 12 bore Rizzini, 28 ins 
barrels, no. 50013 (6)

Lot 1854
(S2) Six over and under, non-ejector 
shotguns: 12 bore Italian 'Mistral', 
27½ ins barrels, no. 65590; 12 bore 
Baikal, 28½ ins barrels, no. A11182; 
12 bore Sarasketa, 28 ins barrels, 
no. L8631; 12 bore Manufrance 
'Falcor', 27½ ins barrels, no. 
32956958; 12 bore Maroccini, 27½ 
ins barrels, no. 39961; 12 bore 
Laurona Magnum, 28 ins barrels, 
no. 78801 (6)

Lot 1855
(S2) Six over and under, ejector, 
shotguns: 12 bore Italian 'Orbit', 
27¼ ins barrels, no. 100080; 12 bore 
Breda, 27½ ins multi-choke barrels, 
no. 112314; 12 bore Century, 27½ ins 
barrels, no. 14515; 12 bore Miroku, 
28 ins barrels, no. 377626; 12 bore 
Valmet, 26 ins barrels, no. 107241; 
12 bore Baikal, 27¾ ins barrels, no. 
H08360 (6)

Lot 1856
(S2) Four over and under, ejector, 
shotguns: 12 bore Baikal, 27¾ ins 
barrels, no. 9181182; 12 bore FEG, 
28 ins barrels, no. C5181; 12 bore 
Baikal, 27¾ ins barrels, no. 8949541; 
12 bore Franchi, 27½ ins barrels, no. 
39542 (4)

Lot 1857
(S2) Four over and under, non-
ejector, shotguns: 20 bore 
Sportsmarketing (Italian), 28 ins 
barrels (top lever a/f), no. 84750; 
12 bore Century Magnum, 30 ins 
barrels, no. 81788; 12 bore Lanber, 
27½ ins barrels, no. 159327; 12 bore 
Baikal, 28½ ins barrels, no. 14792 (4)

Lot 1858
(S2) 12 bore Castellani 'Jupiter' over 
and under, ejector, 28¼ ins barrels, 
ic & ic, raised file cut ventilated rib, 
70mm chambers, polished trigger-
plate action (a/f), single trigger, 14 
ins figured pistol grip stock with 
right-hand palm swell and recoil 
pad, no. 43265

Lot 1859
(S1) 12 bore Marlin Goose Gun, 36 
ins barrel with bead sight, ¾ choke, 
3 ins magnum chamber, breech 
stamped JM, bolt-action with 
detachable magazine, 14 ins stock 
with recoil pad and leather sling, 
no. 19729848

Lot 1860
(S2) Ten boxlock non-ejector 
shotguns: 12 bore Laurona, 25½ ins 
barrels, no. 171112; 12 bore Spanish, 
27½ ins barrels, no. 15146; 12 bore 
Zabala LP71, 26 ins barrels, no. 
211488; 12 bore Harrier de Luxe, 
28 ins barrels, no. 85472; 12 bore 
Zamacola 'Jabali', 28 ins barrels, 
no. 62628; 12 bore Spanish Master, 
27¾ ins barrels, no. 132730; 12 bore 
Arizaga (Spain), 27¾ ins barrels, no. 
122939; 12 bore Spanish, 27½ ins 
barrels, no. 32999; 12 bore Spanish 
Master, 28 ins barrels, no. 95278; 
12 bore Gorosabel (Spain), 28 ins 
barrels, no. 61098 (10)

Lot 1861
(S2) Six non-ejector shotguns: 12 
bore Bisonte sidelock, 27¾ ins 
barrels, no. 119298; 12 bore The 
Paragon, Belfast, 27½ ins barrels, 
no. 6373; 12 bore Essex, 27½ ins 
barrels, no. YZ7392; 12 bore Tudor 
Gun Co., 28 ins barrels, no. 5472; 12 
bore BSA, 30 ins barrels, no. 1132; 12 
bore I. Hollis & Sons, 28 ins sleeved 
barrels, no. 45635 (6)

Lot 1862
(S2) Eight side by side shotguns: 
12 bore Larranaga sidelock ejector, 
27½ ins barrels, no. 85713; 12 bore 
Larranaga boxlock non-ejector, 
28 ins barrels, no. 44761; 12 bore 
Sarasqueta boxlock non-ejector, 
27 ins barrels, no. 50164; 12 bore 
Lagano boxlock non-ejector, 28 
ins barrels, no. 50897; 12 bore 
Sarriugate boxlock ejector, 27 ins 
barrels, no. 80511; 12 bore Ebor 
Premium Grade boxlock non-ejector, 
27½ ins barrels, no. 41265; 12 bore 
Laurona boxlock non-ejector, 28 
ins barrels, no. 136494; 12 bore 
Zabala boxlock non-ejector, 27½ ins 
barrels, no. 20489 (8)

Lot 1863
(S2) Six side by side shotguns: 12 
bore Sabel boxlock non-ejector, 
28 ins barrels, no. 101886; 12 bore 
Aramberri boxlock non-ejector, 
27½ ins barrels, no. 99736; 12 bore 
Ugartechea boxlock non-ejector, 
25 ins barrels, no. 107419; 12 bore 
AYA Yeoman boxlock non-ejector, 
28 ins barrels, no. 349762; 12 bore 
Armas boxlock non-ejector, 27½ ins 
barrels, no. 20998; 12 bore Spanish 
sidelock non-ejector, 28 ins barrels, 
no. 18771 (6)

Lot 1864
(S2) Eight shotguns: 12 bore 
Gunmark Sabel boxlock ejector, 
27 ins barrels, no. 322892; 12 bore 
Zabala boxlock non-ejector, 27½ 
ins, no.40609; 12 bore AYA Yeoman 
boxlock non-ejector, 28 ins barrels, 
no. 538024; 12 bore Spanish Master 
boxlock non-ejector, 28 ins barrels, 
no. 114848; 12 bore L.I.G boxlock 
non-ejector, 27½ ins barrels, no. 
58624; 12 bore AYA Magnum boxlock 
non-ejector, 30 ins barrels, no. 
293022; 12 bore Gunmark Kestrel 
boxlock non-ejector, 27½ ins 
barrels, no. 349226; 12 bore AYA 
Yeoman boxlock non-ejector, 28 ins 
barrels, no. 546519 (8)

Lot 1865
(S2) Nine 12 bore boxlock shotguns: 
Belgian non-ejector, no. 11330; 
Baikal ejector, no. C36204; Baikal 
non-ejector, no. A23231; Belgian 
ejector, no. 12394; Belgian non-
ejector, no. 13201; Belgian non-
ejector, no. 84249; Spanish non-
ejector, 24 ins barrels, no. PG36509; 
Belgian non-ejector, no. 63516; 
Belgian non-ejector, no. 240961 (9)

Lot 1866
(S2) 16 bore German boxlock non-
ejector, 25¾ ins barrels, engine-
turned concave top rib signed AD. 
Frank Hamburg, border engraved 
action with cross-bolt locking, 13¾ 
ins Prince of Wales stock (horn 
trigger guard cracked), no. 121143

Shotguns
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Lot 1867
(S2) 16 bore boxlock non ejector 
by Army & Navy, 28 ins barrels, ¼ 
& ¾, game rib, scroll and border 
engraved treble grip action, disc 
strikers, 14¼ ins straight hand 
stock, no.46006

Lot 1868
(S2) 16 bore boxlock non ejector 
by W Konie, 28 ins sleeved barrels 
with makers details and decoration 
in gold, engine turned game rib, ¼ 
& ¾, pheasant and foliage relief 
engraved treble grip action, 14½ 
ins pistol grip stock with recoil pad, 
no..2430

Lot 1869
(S2) 12 bore boxlock ejector by 
Ugartechea with Aramberri, 27½ ins 
barrels, ¾ & full, hob cut rib, 70mm 
chambers, treble grip action with 
some colour, disc strikers, 14 ins 
straight hand stock, no.73685.

Lot 1870
(S2) 12 bore boxlock non ejector by 
Sabel, 26 ins barrels, ic & ½, raised 
game rib, 70mm chambers, baluster 
treble grip action with some colour, 
disc strikers, 14½ ins straight 
hand stock, no.63343; 12 bore semi 
hammer by Webley & Scott, 30 ins 
full choke barrel, 2¾ ins chamber, 
14¼ ins semi pistol grip stock, 
no.20162

Lot 1871
(S2) 12 bore Baikal, over and under, 
26 ins barrels, ic & ¼, solid rib, 
70mm chambers, 14¾ ins pistol grip 
stock with recoil pad and cheek 
piece, no.745X

Lot 1872
(S2) .410 Webley & Scott bolt-
action, 25½ ins barrel with bead 
sight, 2½ ins chamber, 14½ ins 
semi-pistol grip stock, no. 5896

Lot 1873
(S2) .410 Webley & Scott bolt-
action, 25½ ins barrel with bead 
sight, 2½ ins chamber, 14½ ins half-
pistol grip stock, no. 60003

Lot 1874
(S2) 12 bore Midland Gun Co. 
boxlock-ejector, 28 ins sleeved 
barrels, ¼ & ¾ choke, the 
concave top rib with bead sight 
and inscribed Midland Gun Co. 
Birmingham, 2½ ins chambers, 
scroll and border engraved treble-
grip action with cross-bolt locking, 
14½ ins straight hand stock with 
vacant silver oval, no. 27427

Lot 1875
(S2) 12 bore Gunmark Kestrel 
Wildfowling boxlock-ejector, 30 
ins barrels, ½ & ½ choke, raised 
hob-cut rib with bead sight, 76mm 
magnum chambers, banner and 
scroll engraved action inscribed 
Kestrel, disc strikers, beavertail 
forend, 14 ins half pistol grip stock 
with recoil pad, no. 288344

Lot 1876
(S2) 12 bore Lincoln No.2 Interchoke, 
28 ins barrels with ¼ & full fitted, 
broad engine turned rib, 76mm 
chambers, game scene engraved 
action, SST, 14 ins pistol grip stock, 
no. 69705

Lot 1877
(S2) 12 bore boxlock non-ejector 
by Jackson, 28 ins sleeved barrels 
by Midland Gun Co. ic & ¼ choke, 
2½ ins chambers, border engraved 
action inscribed Jackson, 14½ ins 
semi pistol grip stock, nvn

Lot 1878
(S2) 12 bore Belgian double hammer 
gun, 29½ ins barrels, ¼ & ¼ 
choke, concave rib with dolls-head 
extension, 65mm chambers, plain 
steel body and back-action locks, 
top lever opening, 14 ins semi pistol 
grip stock with steel butt plate, 
no. 4203

Lot 1879
(S2) 12 bore Webley & Scott 
boxlock-ejector, 28 ins barrels 
stamped Webley & Scott Ltd. 
Birmingham & 55 Victoria Street 
London S.W.1. (recent nitro re-
proof), ic & ½ choke, concave 
top rib with bead sight, 65mm 
chambers, border engraved 
treble-grip action inscribed with 
maker's name, disc strikers, 15 ins 
(extended) straight hand stock, no. 
96053

Lot 1880
(S2) 12 bore boxlock non-ejector 
by Holloway & Naughton, 30 
ins barrels (nitro re-proof), ic & 
½ choke, the top rib inscribed 
Holloway & Naughton Ltd. Makers 
Birmingham, 2½ ins chambers, 
banner scroll and border engraved 
treble-grip action with maker's 
name, 14¾ ins figured straight hand 
stock, no. 41290

Lot 1881
(S2) 12 bore CZ BRNO ZH301 over 
and under, 28 ins full choke barrels, 
2¾ ins chambers, relief scroll black 
action, 15 ins semi-pistol grip stock, 
no. 361931

Lot 1882
(S2) 20 bore Mossberg New Haven 
600T pump-action, 3 shot, 28 ins 
barrel with variable choke, 3 ins 
magnum chamber, black receiver, 
14 ins semi pistol grip stock, no. 
H452233

Lot 1883
(S1) 12 bore Winchester Model 1300 
XTR pump-action, multi-shot, 28¾ 
ins multichoke barrel (3 chokes), 
ventilated rib with bead sight, 
3 ins magnum chamber, black 
receiver, 14 ins pistol grip stock, no. 
LX048859, with manual and 2 boxes 
Eley Magnum 3 ins cartridges

Lot 1884
(S2) 12 bore Browning Twelvette 
semi-automatic, 2-shot, 27½ ins 
barrel with raised bead sight, ¼ 
choke, 70mm chamber, engraved 
alloy action marked Twelvette, 
14½ ins semi pistol grip stock with 
Browning butt cap, no. A29605

Lot 1885
(S2) 12 bore Revo Venator, semi 
automatic, 3 shot, 28 ins multi 
choke barrel (3 chokes & key), broad 
ventilated rib, 76mm chamber, 
black receiver, 14½ ins black 
synthetic semi pistol grip stock 
with recoil pd, no. 13-GY0713

Lot 1886
(S1) 12 bore Winchester Super X 
Mod.2 FAC semi-automatic, multi-
shot, 29½ ins multi-choke barrel, 
ventilated rib, 3½ ins chamber, 
black receiver, 14 ins stock with 
recoil pad, no. 11DNN10905

Lot 1887
(S1) 12 bore Marocchi XTR, semi 
automatic (chamber return lever 
missing), 5 shot, 28 ins multi choke 
barrel (¼ choke fitted), ventilated 
rib, 76mm chamber, black receiver, 
14¾ ins black synthetic stock with 
recoil pad, no.SL01911

Lot 1888
(S2) 12 bore Armsan A612 semi-
automatic, 3 shot, 28 ins multi 
choke barrel (Superior steel shot 
proof, ¼ choke fitted), ventilated 
rib, 3 ins magnum chamber, Mossy 
Oak camo print throughout, 14½ ins 
semi pistol grip stock with recoil 
pad, no. 15A56861

Lot 1889
(S2) 12 bore Hatsan Escort Magnum 
semi-automatic, 3 shot, 28 ins multi 
choke barrel (Superior steel shot 
proof, ic choke fitted), ventilated 
rib with green line sight, 76mm 
magnum chamber, black receiver, 
14½ ins stock with inset recoil pad, 
no. 387319

Lot 1890
(S2) 12 bore Winchester Model 
140 semi-automatic, 3 shot, 28 ins 
multi choke barrel (3 chokes with 
key), ventilated rib with bead sight, 
2¾ ins chambers, black receiver, 
14 ins half pistol grip stock with 
Winchester butt cap, no. N962449

Lot 1891
(S2) 12 bore Hatsan Escort Magnum 
semi-automatic, 3 shot, 30 ins 
multi choke barrel (¾ choke fitted), 
ventilated rib, 76mm magnum 
chamber, black receiver, 14 ins semi 
pistol grip stock with recoil pad, 
no. 054011

Lot 1892
(S2) 12 bore Hatsan Escort Magnum, 
semi automatic, 3 shot, 28 ins 
multi choke steel proof barrel (¾ 
choke fitted), ventilated rib, 76mm 
chamber, full camo barrel, receiver 
and 14 ins pistol grip stock with 
recoil pad, no.080343

Lot 1893
(S2) 12 bore Baikal over and under, 
28½ ins barrels, single trigger, 14½ 
ins stock, no. 01340

Lot 1894
(S1) 12 bore Remington 11-87 
Premier Skeet FAC semi-automatic 
(parts missing), no. PC172646 - for 
parts or repair

Lot 1895
(S2) Two together: 12 bore Baikal 
double hammer gun, 28¼ ins 
barrels, ½ & ½ choke, 2¾ ins 
chambers, black action with 
rebounding hammers, toplever 
opening, 14¾ ins stock, no. K18925; 
12 bore Baikal over and under, 25½ 
ins barrels, ic & ic choke, 70mm 
chambers, 15 ins stock with recoil 
pad, no. 17328 (2)

Lot 1896
(S2) Two together: .410 Belgian 
double semi hammer, 28 ins 
barrels, 65mm chambers, folding 
sidelever action, 14 ins stock, nvn; 
.410 Stevens Model 39 bolt action, 
24½ ins barrel, tube magazine 
(RM90), 3 ins chamber, no.33

Lot 1897
(S2) 12 bore Parkemy (Spain) 
boxlock non-ejector, 27 ins barrels, 
ic & ¼, 70mm chambers, 14½ ins 
straight stock, no. 69640

Lot 1898
(S2) 12 bore Baikal boxlock ejector 
(ejectors a/f), 28½ ins barrels, ¼ & 
ic, raised rib, 70mm chambers, 14½ 
ins straight stock, no. H01584

Lot 1899
(S2) 12 bore AYA boxlock ejector, 26 
ins barrels, ¼ & full choke, concave 
top rib with bead sight inscribed 
maker's name, 70mm chambers, 
action with some colour, 14¾ ins 
straight hand stock with vacant 
oval, no. 373257

Lot 1900
(S2) 12 bore Valmet 412 S over and 
under, ejector, 28 ins multichoke 
barrels (¼ & ic fitted), 76mm 
chambers, SST, 14 ins pistol grip 
stock, no. 270725

Lot 1901
(S2) 12 bore Franchi 400 over and 
under, ejector, 26¾ ins barrels, ¾ 
& ½, file cut rib, 2¾ ins chambers, 
acanthus scroll engraved action, 
SST, 14 ins pistol grip stock, no. 
5025707

Lot 1902
(S2) 12 bore AYA Yeoman over and 
under, ejector, 28 ins multichoke 
barrels, ½ & ¼ fitted, 76mm 
chambers, SST, 14½ ins pistol grip 
stock, no. 101780

Lot 1903
(S2) 12 bore Baikal over and under, 
ejector, 27½ ins barrels, ¼ & ic, 
70mm chambers, single trigger, 15½ 
ins pistol grip stock with recoil pad, 
no. 865971

Lot 1904
(S2) Two 12 bore Lanber over and 
under shotguns: 27½ ins multichoke 
barrels, ejector, ¼ & ½ fitted, 70mm 
chambers, SST, 14½ ins pistol grip 
stock, no. 305897; 29½ ins barrels, 
full & ½, 76mm chambers, SST, 14½ 
ins pistol grip stock, no. 252284 (2)

Lot 1905
(S2) Two 12 bore Rizzini over and 
under ejector shotguns: 28 ins 
multichoke barrels, ½ & ¼ fitted, 
70mm chambers, game scene 
engraved sideplated action, SST, 
14½ ins pistol grip stock, no. 77568; 
28 ins multichoke barrels, ¾ & 
½ external chokes fitted, 70mm 
chambers, game scene engraved 
sideplated action, SST, 14¼ ins 
pistol grip stock, no. 51996 (2)

Lot 1906
(S2) Two together: 12 bore Silma 
over and under ejector, 27½ ins 
multichoke barrels ½ & ¼ fitted, 
70mm chambers, game scene 
engraved action, single trigger, 15 
ins stock with recoil pad, no. 41767; 
12 bore Zoli over and under, ejector, 
27½ ins barrels, ic & ic, 70mm 
chambers, single trigger, 13¾ ins 
pistol grip stock, no. 45731 (2)

Lot 1907
(S2) 12 bore Spanish sidelock 
non-ejector, 27¾ ins barrels, ¼ & 
¾ choke, 70mm chambers, naive 
game scene engraved locks, 14 ins 
straight hand stock, no. PE21955

Lot 1908
(S2) 28 bore Arthemis Revo 
Premium, over and under, 30 ins 
ventilated mullti choke barrels, 
70mm chambers, ventilated rib, 
rose, scroll and border engraved 
action, single selective trigger, 14¾ 
ins pistol grip stock with recoil pad, 
no.993352

Lot 1909
(S2) 12 bore Bettinsoli, over and 
under, ejector, 27¾ ins ventilated 
multi choke barrels (½ & full fitted), 
ventilated rib, 76mm chambers, 
game scene, scroll and border 
engraved sideplated action, single 
selective trigger, 14¼ ins semi 
pistol grip stock with slip on rubber 
recoil pad, no.63751

Lot 1910
(S2) 12 bore Hatsan Escort Magnum, 
semi automatic, 3 shot, 30 ins 
multi choke barrel (¾ external 
choke fitted), ventilated rib, 76mm 
chamber, full camo, 14½ ins pistol 
grip stock with recoil pad and 
rubber slip on recoil pad, no.368130

Lot 1911
(S2) 12 bore Lanber, over and under, 
29½ ins barrels, full & ½, ventilated 
rib, 76mm chambers, scroll and 
game bird engraved action, single 
selective trigger, 14½ ins pistol grip 
stock with recoil pad, no.280392

Lot 1912
(S2) 12 bore Beretta A301, semi 
automatic, 3 shot, 27½ ins barrel 
with poly-choke, ventilated rib, 
70mm chamber, engraved black 
receiv¼ ins pistol grip stock, 
no.D53286E

Lot 1913
(S2) .58 Italian percussion smooth-
bored musket, 33½ ins barrel 
with bayonet lug, steel ramrod, 
three-quarter stocked with two 
brass bands, steel lock with brass 
furniture, no. 361

Lot 1914
(S2) 12 bore Pedersoli double 
percussion black powder shotgun, 
28 ins barrels, wooden ramrod, 
steel locks, furniture and butt 
plate, no. 2256

Lot 1915
(S2) Two together 12 bore Gamba 
CX 707 semi-automatic, 3 shot, 
shotguns, the first with a 26 ins ¼ 
choke barrel, ventilated rib, 70mm 
chamber, the second with 24 ins 
barrel and ic choke (action a/f), 
both with a 14½ ins stock, no's. 
G60354 & G60607 (2)

Lot 1916
(S2) 12 bore Breda semi-automatic, 
3-shot, 25½ ins full choke barrel, 14 
ins pistol grip stock, no. 460454
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Lot 1917
(S2) 12 bore Baikal over and under, 
ejector, 28½ ins barrels, full & ¾, 
raised rib, 2¾ ins chambers, single 
trigger, 14 ins pistol grip stock, no. 
C01676

Lot 1918
(S2) 12 bore Ugartechea boxlock 
non-ejector, 28 ins barrels, ½ & full, 
concave engine turned rib, 70mm 
chambers action with some colour, 
14½ ins straight hand stock, no. 
96727

Lot 1919
(S2) 16 bore Laurona boxlock 
non-ejector, 28 ins barrels, 70mm 
chambers, treble-grip action, 14¼ 
ins stock, no. 119559

Lot 1920
(S1) 12 bore Beretta over and 
under, ejector, 28 ins barrels, ¼ 
& ¼ choke, ventilated rib, 70mm 
chambers, engraved and polished 
action, single selective trigger, 
15 ins half pistol grip stock (wrist 
repair) with recoil pad, no. C62082B

Lot 1921
(S2) 12 bore Lanber over and under, 
27½ ins barrels, full & ½ choke, 
70mm chambers, engraved action 
with selective single trigger, 14 ins 
semi pistol grip stock, no. 197060

Lot 1922
(S1) Two .410 Belgian semi-
hammers, each with 23¾ ins barrel, 
65mm chamber, folding sidelever 
action, 13½ ins straight stock, no. 
8303 and nvn (2)

Lot 1923
(S2) Two .410 Belgian semi-
hammers: 29¾ ins part-octagonal 
barrel, 65mm chamber, 14 ins 
straight stock, no. 7940; 24½ ins 
part-octagonal barrel, 65mm 
chamber, folding sidelever action, 
14¼ ins skeleton stock with steel 
butt plate, no. 1273 (2)

Lot 1924
(S2) 12 bore AYA boxlock non-
ejector, 28 ins barrels, ½ & full, 
concave rib, 70mm chambers, 
action with some colour, 14¼ ins 
straight stock, no. 537434, in fitted 
wooden case

Lot 1925
(S2) 12 bore Gunmark Sabel boxlock 
non-ejector, 26 ins barrels, ic & ½ 
choke, 70mm chambers, border 
engraved action, 14¼ ins straight 
hand stock, no. PG97097

Lot 1926
(S2) .410 Webley & Scott bolt-
action, 25½ ins barrel with bead 
sight, 2½ ins chamber, 14¼ ins 
stock, no. 59967

Lot 1927
(S2) 12 bore Benelli 121 semi-
automatic, 3 shot, 27 ins barrel, 
¼ choke, ventilated rib, 70mm 
chamber, 14½ ins stock, sling 
swivels, no. 131306

Lot 1928
(S2) 12 bore sidelock non-ejector by 
W. H. Pollard, 28 ins replacement 
barrels by Joseph Bourne & Son, 
¼ & full choke, 2½ ins chambers, 
border and scroll engraved polished 
action inscribed with maker's name, 
14¼ ins half pistol grip stock (slight 
crack at wrist), no. 54521

Lot 1929
(S2) .410 semi-hammer by AYA, 28¼ 
ins barrel, 76mm magnum chamber, 
top lever opening, 14¾ ins pistol 
grip stock with recoil pad, no. 
581929

Lot 1930
(S2) Two together: .410 Gaucher, 
bolt-action, 25 ins barrel, 10¼ ins 
semi pistol grip stock, no. 68341; 
.410 French, bolt-action, 25 ins 
barrel, 15 ins semi pistol grip stock, 
no. 265220 (2)

Lot 1931
(S2) Two together: 9mm French 
Garden Gun, bolt-action, 25½ ins 
barrel, 14 ins semi pistol grip stock, 
no. 244902; 9mm French Garden 
Gun, bolt-action, 25½ ins barrel, 
14¼ ins semi pistol grip stock, no. 
080652 (2)

Lot 1932
(S2) Two together: 12 bore boxlock 
ejector by Victor Sarasqueta, 26 ins 
chopper lump barrels, ic & ¾ choke, 
Churchill rib, 70mm chambers, 
banner engraved action with 
maker's name, 14 ins straight hand 
stock, no. 207959; 12 bore boxlock 
non-ejector by Wilfred Darby 
(Birmingham), 30 ins barrels, ½ & 
¼ choke, engine turned top rib, 2½ 
ins chambers, engraved treble grip 
action with crossbolt, 14 ins semi-
pistol grip stock, no. 1002 (2)

Lot 1933
(S2) .410 Belgian semi-hammer, 
18 ins barrels, 65mm chambers, 
folding sidelever action, 14¼ ins 
straight hand stock, nvn

Lot 1934
(S2) 12 bore Lanber over and under, 
ejector 27½ ins barrels, ¼ & ¼ 
choke, file cut ventilated rib, 70mm 
chambers, engraved action with 
selective single trigger, 14½ ins 
stock, no. 267098

Lot 1935
(S2) 12 bore Lanber over and 
under ejector, 27½ ins ventilated 
multichoke barrels ( ic and ic 
fitted), broad ventilated rib, 70mm 
chambers, engraved action, SST, 15 
ins extended stock, no. 305334

Lot 1936
(S2) .410 Webley & Scott bolt 
action, 25½ ins barrel, 2½ chamber, 
15 ins stock, no. 37002

Lot 1937
(S2) 12 bore SKB Light single-trigger 
boxlock non-ejector, 28 ins barrels, 
¼ & ¾ choke, raised hob cut rib 
with 2¾ ins chambers, scallop 
backed alloy action, 14 ins stock, 
no. L147520

Lot 1938
(S2) 12 bore AYA No.4 boxlock 
non-ejector, 28 ins chopper lump 
barrels, ½ & full choke, raised rib, 
70mm chambers, plain action with 
good colour, 14¼ ins stock, no. 
235216

Lot 1939
(S2) 12 bore Zabala boxlock non-
ejector, 29½ ins barrels, ½ & ½ 
choke, 70mm chambers, treble grip 
action, beaver tail forend, 14 ins 
stock (recoil pad a/f), no. 99696

Lot 1940
(S2) 12 bore Baikal over and under 
ejector, 28½ ins barrels, full & ¾ 
choke, 2¾ ins chambers, 14 ins 
stock, no. X14644

Lot 1941
(S2) 12 bore Webley & Scott boxlock 
non-ejector, 30 ins barrels, ic & ¾ 
choke, 2½ ins chambers, action 
with unusual broad arrow stamp, 14 
ins straight stock, no. 116413

Lot 1942
(S2) 12 bore Magtech Model 586 
pump-action, 3-shot, 25 ins barrel, 
¼ choke, 76mm magnum chamber, 
14 ins stock, no. 91235

Lot 1943
(S1) 12 bore Franchi semi-automatic 
FAC 4-shot, 28 ins barrel, 14 ins 
stock, no. 056449

Lot 1944
(S2) .410 Webley & Scott bolt-action 
single, 25½ ins barrel with bead 
sight, 2½ ins chamber, 14 ins semi-
pistol grip stock, no. 7387

Lot 1945
(S2) 12 bore Bettinsoli over and 
under, ejector, 27½ ins multichoke 
barrels, ¼ & ½ fitted, 76mm 
magnum chambers, sideplated 
action (top lever a/f), 14½ ins stock, 
no. 96826

Lot 1946
(S1) 12 bore Hatsan Escort Magnum 
FAC multishot semi-automatic, 28 
ins multichoke barrel, full fitted, 
ventilated rib, 76mm magnum 
chamber, extended tube magazine, 
14 ins stock, no. 062304

Lot 1947
(S2) 12 bore Valmet over and under, 
30 ins barrels, full & ¾, broad 
engine turned rib, 2¾ ins chambers, 
black action, single trigger, 14½ ins 
stock with recoil pad, no. 56335

Lot 1948
(S2) 12 bore Investarm over and 
under, 28 ins barrels, ½ & ¼ choke, 
76m magnum chambers, 14 ins 
stock, no. 399514

Lot 1949
(S2) 12 bore Breda Conquest 
over and under ejector, 27½ ins 
ventilated barrels, full & ½ choke, 
70mm chambers, single trigger, 15 
ins stock, no. 101875

Lot 1950
(S2) 12 bore Rizzini over and 
under ejector, 27½ ins multichoke 
barrels (no chokes present), broad 
rib, 70mm chambers, engraved 
sideplates, SST, 14½ ins stock, no. 
49881

Lot 1951
(S2) 12 bore Gorosabel sidelock 
ejector, 27½ ins chopper lump 
barrels, ½ & full choke, 70mm 
chambers, treble grip action, 14½ 
ins stock, no. 92284

Lot 1952
(S2) 12 bore Greener GP single 
barrel, 30 ins ¾ choke barrel with 
bead sight, 2¾ ins chamber, 14½ 
ins stock, no. 51288

Lot 1953
(S2) 12 bore Midland Gun Co. 
boxlock non-ejector, 30 ins barrels, 
ic & ¾ choke, 2½ ins chambers, 
scroll engraved treble grip action 
with crossbolt, 14 ins figured stock, 
no. 62164

Lot 1954
(S2) 12 bore AYA Yeoman boxlock 
non-ejector, 28 ins chopper lump 
barrels, ¼ & ½ choke, 70mm 
chambers, plain action with good 
colour, 14½ ins stock (no butt 
plate), no. 490504

Lot 1955
(S2) Two together: 12 bore Fabarm 
over and under, 26¾ ins barrels, 
¾ & ¼ choke, 14½ ins stock, no. 
94355; 12 bore Belgian double 
hammer gun, 27½ ins barrels, ¼ & 
full choke, 65mm chambers, 14¼ 
ins stock, no. 57620 (2)

Modern & Vintage Shotgun Cartridges

Lot 2001
(S2) 80 x 12 bore French pinfire 
65mm cartridges, the boxes 
stamped CIP St Etienne

Lot 2002
(S2) Box of assorted shotgun 
cartridges, mainly 20 bore, 16 bore, 
and .410 inc. Remington Express 3" 
Long Range

Lot 2003
(S2) Box of assorted 12 bore 
cartridges, boxed and unboxed inc. 
Winchester AA Trap 100 and 200, 
and Winchester Game Bird

Lot 2004
(S2) Box of assorted loose shotgun 
cartridges, mainly 12 bore

Lot 2005
(S2) Approx. 25 x 12 bore Eley No.7 
Cu shot cartridges, approx. 25 x 20 
bore cartridges, and a tin of Eley EB 
percussion caps

Lot 2006
(S2) Quantity of mostly 12 bore 

mixed cartridges (also some 9mm, 
.410 & 16 bore ), 300 shotshell 
primers

Lot 2007
(S2) 20 x 8 bore Eley Bismuth Shot 
No.3 70gr cartridges; 10 x 8 bore 
Gamebore Mammoth Heavy Load 
No.3 shot cartridges

Lot 2008
(S2) 250 x 12 bore Lyalvale Express 
Special Game 28g No.6 65mm 
plastic wad cartridges

Lot 2009
(S2) 250 x 12 bore Lyalvale Express 
Special Game 28g No.6 65mm 
plastic wad cartridges

Lot 2010
(S2) 250 x 12 bore Lyalvale Express 
Special Game 28g No.6 65mm 
plastic wad cartridges

Lot 2011
(S2) 250 x 12 bore Lyalvale Express 
Special Game 28g No.6 65mm 
plastic wad cartridges

Lot 2012
(S2) 250 x 12 bore Lyalvale Express 
Special Game 28g No.6 65mm 
plastic wad cartridges

Lot 2013
(S2) 250 x 12 bore Lyalvale Express 
Special Game 28g No.6 65mm 
plastic wad cartridges

Lot 2014
(S2) 250 x 12 bore Lyalvale Express 
Special Game 28g No.6 65mm 
plastic wad cartridges

Lot 2015
(S2) 250 x 12 bore Lyalvale Express 
Special Game 28g No.6 65mm 
plastic wad cartridges

Lot 2016
(S2) 250 x 12 bore Gamebore Evo 
Competition Load 24g No.7.5 70mm 
plastic wad cartridges

Lot 2017
(S2) 250 x 12 bore Gamebore Evo 
Competition Load 24g No.7.5 70mm 
plastic wad cartridges

Lot 2018
(S2) 250 x 12 bore Gamebore Evo 
Competition Load 24g No.7.5 70mm 
plastic wad cartridges

Lot 2019
(S2) 250 x 12 bore Gamebore Evo 
Competition Load 24g No.7.5 70mm 
plastic wad cartridges

Lot 2020
(S2) 250 x 12 bore Gamebore Evo 
Competition Load 24g No.7.5 70mm 
plastic wad cartridges

Lot 2021
(S2) 250 x 12 bore Gamebore Evo 
Competition Load 24g No.7.5 70mm 
plastic wad cartridges

Lot 2022
(S2) 250 x 12 bore Gamebore Evo 
Competition Load 24g No.7.5 70mm 
plastic wad cartridges

Lot 2023
(S2) 250 x 12 bore Gamebore Evo 
Competition Load 24g No.7.5 70mm 
plastic wad cartridges
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Lot 2024
(S2) 250 x 12 bore Eley Olympic 
Blues 28g No.8 70mm plastic wad 
cartridges

Lot 2025
(S2) 250 x 12 bore Eley Olympic 
Blues 28g No.8 70mm plastic wad 
cartridges

Lot 2026
(S2) 250 x 20 bore Lyalvale Express 
Special Twenty 21g No.7.5 2½ ins 
fibre wad cartridges

Lot 2027
(S2) 230 x 20 bore Lyalvale Express 
Supreme Comp 24g No.7.5 fibre wad 
cartridges

Lot 2028
(S2) 500 x 12 bore Armusa Sporting 
28g 70mm plastic wad cartridges, 
375 x No.7.5 and 125 x No.8 shot

Lot 2029
(S2) 480 x 12 bore Armusa Skeet 28g 
No.9 plastic wad cartridges

Lot 2030
(S2) 500 x 12 bore Armusa Sporting 
28g No.8 plastic wad cartridges

Lot 2031
(S2) 250 x 12 bore Armusa Sporting 
28g No.8 plastic wad cartridges

Lot 2032
(S2) Approx. 260 x 12 bore 
cartridges inc. Hull Competition 
Skeet, Winchester AA Trap 100, and 
Armusa Skeet

Lot 2033
(S2) 475 cartridges: 250 x 12 bore 
Lyalvale Express Power Blue 28g 
No.8 70mm fibre wad; 225 x Hull 
Comp X 21g no.7.5 fibre wad

Lot 2034
(S2) Box of assorted cartridges, .410 
and 12 bore inc. Winchester Super 
X, Hampden High 5's, Hull Steel 
Game

Lot 2035
(S2) Toolbox containing assortment 
of cartridges inc. 12 bore and .410 
paper and plastic cased, together 
with various once-fired cases, and 
boxes inc. Eley Rocket and 100 Eley 
Fourten

Lot 2036
(S2) Approx. 275 x 16 bore 
cartridges, mainly Square Deal

Lot 2037
(S2) Approx. 150 x 12 bore Eley 
Grand Prix Steel 32g No.3 shot 
cartridges

Lot 2038
(S2) 200 x 12 bore fibre wad 
cartridges inc. 100 x Churchill 
Hellfire Game no.5 copper 30gr and 
100 x Gamebore Black Gold no.6 
shot 30gr

Lot 2039
(S2) Cartridge bag with 110 x 12 
bore loose cartridges

Lot 2040
(S2) 250 x 20 bore Lyalvale Express 
Supreme Game no.6.5 shot 28gr 
fibre wad cartridges

Lot 2041
(S2) 250 x 12 bore Gamebore Pigeon 
Extreme no.5 shot 34gr plastic wad 
cartridges

Lot 2042
(S2) Cartridge bag and belt with 
assorted cartridges: .410, 16 bore, 
12 bore

Lot 2043
(S2) Box of 12 bore and 16 bore 
cartridges

Lot 2044
(S2) 28 x 10 bore Remington 3½ ins 
56gr No.2 shot cartridges

Lot 2045
(S2) 100 x 12 bore Remington Heavy 
Magnum 50gr No.4 shot cartridges

Lot 2046
(S2) 500 x 20 bore Lyalvale Express 
Supreme Game 28gr No.6 shot 
plastic wad cartridges (signs of 
previous damp storage)

Lot 2047
(S2) 400 x 12 bore Hull Comp X 21gr 
No.7.5 shot fibre wad cartridges

Lot 2048
(S2) 250 x 12 bore Lyalvale Power 
Blue 28gr No.7.5 shot plastic wad 
cartridges

Lot 2049
(S2) 200 x 12 bore Lyalvale Express 
Max Game 46gr No.4 shot plastic 
wad cartridges

Lot 2050
(S2) 250 x 12 bore Eley Olympic 
Blues 28gr No.8 shot plastic wad 
cartridges

Lot 2051
(S2) 250 x 12 bore Holland & 
Holland Tungsten Matrix No.7 shot 
cartridges

Lot 2052
(S2) 125 x 12 bore Hull High 
Pheasant 30gr No.7 shot photo plas 
wad cartridges

Lot 2053
(S2) 440 x 12 bore Hull High 
Pheasant 30gr No.7 shot fibre wad 
cartridges

Lot 2054
(S2) 500 x 20 bore Gamebore 
Super Competition 28gr No.8 shot 
cartridges

Lot 2055
(S2) 500 x 20 bore Gamebore Pure 
Gold 28gr No.7 shot plastic wad 
cartridges

Lot 2056
(S2) 230 x 20 bore Winchester Trap 
220 28gr No. 7.5 shot cartridges

Lot 2057
(S2) 250 x 12 bore RC Sipe 32gr No.5 
shot plastic wad cartridges

Lot 2058
(S2) Metal ammunition tins and 
a box containing various shotgun 
cartridges, mainly 12 bore

Lot 2059
(S2) Two metal ammunition tins 
containing modern and paper 
cased cartridges, assorted calibres, 
mainly 12 bore

Lot 2060
(S2) 250 x 12 bore RC Sipe 32gr No.4 
shot cartridges

Lot 2061
(S2) Box of assorted mainly 12 bore 
cartridges inc. cartridge bag

Lot 2062
(S2) Two ammunition tins with 
assorted 12 bore cartridges inc. 
Lyalvale Pro Comp, Lyalvale Pro 
Fibre, and Hull Special Game

Lot 2063
(S2) Wooden ammo box of assorted 
20 bore cartridges

Lot 2064
(S2) 80 x 8 bore home-loaded 
cartridges: 3 ins No.3 shot, 3½ ins 
No.5 shot, and 3½ ins No.5 and 
AAA shot

Lot 2065
(S2) 500 x 12 bore Rio Royal 32gr 
No.5 shot fibre wad cartridges

Lot 2066
(S2) 34 x 8 bore 3¼ ins BB shot 
cartridges

Lot 2067
(S2) 209 x .410 mixed cartridges

Lot 2068
(S2) Quantity of assorted .410 
cartridges, inc. Eley Fourlong, with 
quantity of 9mm shot cartridges

Lot 2069
(S2) Two boxes containing approx. 
350 x 12 bore cartridges, and 50 x 
20 bore Eley VIP cartridges

Lot 2070
(S2) 250 x .410 Fiocchi F410 
Magnum 76mm 7.5 shot cartridges

Lot 2071
(S2) 250 x .410 Fiocchi F410 
Magnum 76mm 7.5 shot cartridges

Lot 2072
(S2) 250 x .410 Fiocchi F410 
Magnum 76mm 7.5 shot cartridges

Lot 2073
(S2) 250 x 28 bore Lyalvale 21g 6 
shot cartridges

Lot 2074
(S2) 250 x 28 bore Nobel Sport 
Hunting 1 oz 5 shot cartridges

Lot 2075
(S2) 500 (approx.) x .410 reloaded 3 
ins cartridges (7 shot, 18g)

Lot 2076
(S2) 250 x 20 bore Eley Grand 
Prix 67mm 25g 7 shot fibre wad 
cartridges (paper cased)

Lot 2077
(S2) 250 x 12 bore Hull Comp-X 28g 
7½ shot cartridges

Lot 2078
(S2) 500 x 12 bore Fiocchi Lite SP 
26g 8 shot cartridges

Lot 2079
(S2) 500 x 12 bore Fiocchi Lite SP 
26g 8 shot cartridges

Lot 2080
(S2) 250 x 12 bore Federal Premium 
Field Load 2¾ ins 1¼oz copper-
plated 8 shot cartridges

Lot 2081
(S2) 225 x 12 bore Federal Premium 
Hi-Brass 2¾ ins 1¼oz copper-plated 
7½ shot cartridges + 25 x 12 bore 
Federal Premium Field Load 2¾ 
ins 1¼oz copper-plated 8 shot 
cartridges

Lot 2082
(S2) 250 x 12 bore Saga Euro Trap 
28g 7.5 shot cartridges

Lot 2083
(S2) 500 x 12 bore mixed cartridges

Lot 2084
(S2) Two boxes (+/- 500) 16 bore 
reloaded 24g 6 shot fibre wad 
cartridges

Lot 2085
(S2) 250 x 28 bore reloaded 23g 5 
shot cartridges

Lot 2086
(S2) 750 x 12 bore mixed cartridges

Lot 2087
(S2) Quantity of 12 bore loose 
cartridges, Gamebore Regal Steel, 
and others

Lot 2088
(S2) 200 x 12 bore Baikal cartridges

Lot 2089
(S2) Quantity of mixed 20 bore 
cartridges

Lot 2090
(S2) 250 x 28 bore mixed cartridges, 
Eley VIP, RC28, Gamebore Pure 
Gold, etc

Lot 2091
(S2) 250 x .410 Extra Long 
cartridges, mostly Eley 18g 6 shot 
fibre wad

Lot 2092
(S2) 250 x 20 bore Gamebore 
Pure Gold 20 30g 5 shot fibre wad 
cartridges

Lot 2093
(S2) 500 x 12 bore Fiocchi cartridges 
comprising: 250 x Lite SP 26g 8 
shot; TT One 24g 8 shot

Lot 2094
(S2) 26lbs 28 bore loose cartridges 
(some reloaded)

Lot 2095
(S2) 250 x 16 bore mixed cartridges, 
RC, Eley VIP, and others

Lot 2096
(S2) Quantity of 16 bore loose 
cartridges

Lot 2097
(S2) Quantity of 12 bore home-
loaded cartridges

Lot 2098
(S2) 290 x 12 bore Baikal cartridges 
(some with evidence of previous 
damp storage)

Lot 2099
(S2) Three boxes of mixed loose 
shotgun cartridges

Lot 2100
(S2) Quantity of various .410 Extra 
Long cartridges, boxed and loose, 
together with some primed cases

Lot 2101
(S2) 36lbs 20 bore reloaded 
cartridges

Lot 2102
(S2) 250 (approx.) x 12 bore mostly 
home-loaded cartridges

Lot 2103
(S2) Three hard plastic cases 
containing quantity of 28 bore 
and 12 bore mostly home-loaded 
cartridges

Lot 2104
(S2) A leather cartridges bag 
containing quantity of .410 
cartridges

Lot 2105
(S2) 250 x 12 bore cartridges: 150 
Eley 'Classic Game' paper cased; 100 
x Eley First

Lot 2106
(S2) 200 x 12 bore & 50 x 16 bore 
various shotgun cartridges

Lot 2107
(S2) 280 x 12 bore mixed loose 
cartridges, with a canvas and 
leather 12 bore cartridges belt

Lot 2108
(S2) 550 x 12 bore mixed cartridges 
(2 boxes)

Lot 2109
(S2) 200 x .410 cartridges, Eley, 
Lyalvale, Gamebore, etc

Lot 2110
(S2) 300 x 12 bore assorted 
cartridges, boxed & loose

Lot 2111
(S2) 150 x .410 cartridges, 3 ins, 2½ 
ins & 2 ins

Lot 2112
(S2) 100 x 12 bore Heavy Load 
cartridges, together with a 12 bore 
cartridge belt and bandolier

Lot 2113
(S2) Shot-Boxes cartridge magazine 
containing 100 x 12 bore Gamebore 
Clear Pigeon 30g 6 shot fibre wad 
cartridges

Lot 2115
(S2) 25lb assorted 12b cartridges 
including 75 boxed Eley Olympic 
Trap 32g

Lot 2201
(S2) Box of 12 bore cartridges inc. 
R A Tracer

Lot 2202
(S2) Tin of mostly 12 bore collector's 
cartridges

Lot 2203
A 1½ ins Eley punt gun case, primed

Lot 2204
(S2) 6 x 4 bore Eley No.3 shot 
cartridges

Lot 2205
(S2) 10 x 8 bore Gamebore The 
Mammoth Heavy Load No.1 shot 3¼ 
ins plastic wad cartridges; 22 x 8 
bore Remington Industrial No1 shot 
cartridges

Lot 2206
(S2) 25 x 8 bore Eley Eight Gauge 
No.1 shot cartridges

Lot 2207
(S2) 150 x collector shotgun 
cartridges, various calibres, mostly 
paper cased

Lot 2208
(S2) 170 x collector cartridges , 8, 
12, 16, and 20 bore, mostly paper 
cased
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Lot 2209
(S2) 130 x collector cartridges , 8, 
12, 16, and 20 bore, mostly paper 
cased

Lot 2210
(S2) 120 x collector cartridges, 12, 
16, and 20 bore, mostly European

Lot 2211
(S2) Box of approx. 50 collector 
cartridges inc. some inert. Various 
calibres 4-28 bore, maker's include 
Remington, Eley, Greener Police, 
Winchester, with 2 x inert .450 
brass rounds

Lot 2212
MTM cartridge display board, boxed

Lot 2213
(S2) Six boxes of collectors 
cartridges comprising:- 25 x 10 bore 
Eley Gastight; 50 x 12 bore Eley 
Blank; 25 x 12 bore Eley Grand Prix; 
25 x 12 bore Pneumatic; 25 x 12 
bore Eley Grand Prix & C H Smith, 
Newark; 25 x16 bore Rottweil

Lot 2214
(S2) Six boxes of collectors 
cartridges comprising:- 25 x 14 bore 
Eley Gastight; 25 x 12 bore Eley 
Maximum; 25 x 12 bore Eley Two-
Inch; 22 x 16 bore Eley Grand Prix in 
a Johnson Bros, Bourne box; 25 x 12 
bore Eley Grand Prix; 25 x 12 bore 
Eley Pest Control

Lot 2215
(S2) Six boxes of collectors 
cartridges comprising:- 25 x 10 bore 
Eley Gastight; 25 x 12 bore Three 
Crowns; 25 x 12 bore Eley Grand 
Prix; 50 x 12 bore Eley Blank; 25 x 
12 bore Eley Two-Inch; 25 x 16 bore 
Rottweil

Lot 2216
(S2) Six boxes of collectors 
cartridges comprising:- 25 x 10 bore 
Eley Gastight; 25 x 12 bore Three 
Crowns; 25 x 12 bore Eley Grand Prix 
War-Time Issue; 25 x 12 bore Eley 
Two-Inch; 25 x 16 Bore Rottweil

Lot 2217
(S2) Box of Eley No.2 shot Saloon 
cartridges

Lot 2218
(S2) Box of assorted .410 cartridges, 
mainly paper cased

Lot 2219
(S2) Tray of paper cased collector 
cartridges, mainly 12 bore inc. 
Jeffery's Champion, Purdey No.6, 
Holland & Holland Royal Game, 
Atkin Grant & Lang 'Raleigh'

Lot 2220
(S2) Box of collector cartridges, 
mainly 12 bore

Lot 2221
(S2) Basket of collector cartridges, 
mainly 12 bore

Lot 2222
(S2) Box of assorted 10 bore 
cartridges inc. 9 x brass case

Lot 2223
(S2) Approx. 30 x brass cased 
cartridges inc. 12 bore and 20 bore

Lot 2224
(S2) Large quantity of assorted 
boxed collector cartridges inc. 
Yellow Wizard, Elton Standard, 
Anglia, Eley Gastight, BASC 75 1908-
1983, Holland & Holland etc.

Lot 2225
(S2) Bag of assorted 4, 8, and 10 
bore cartridges and cases

Lot 2226
(S2) 50 x 8 bore Winchester Super 
X Magnum 2.5oz 00 Buckshot 
cartridges

Lot 2227
(S2) 300 x .22 Shot cartridges (Eley, 
RWS, Winchester)

Lot 2228
(S2) 25 x 10 bore Eley No.5 shot 
cartridges in box, with small 
quantity of collector cartridges inc. 
Clarke, Joyce, Peters, etc.

Lot 2229
(S2) Tin containing quantity of 10 
bore cartridges, plus primed paper 
and brass cases

Lot 2230
(S2) Box of 12 bore paper cased 
cartridges inc. 2 x pinfire and 1 x 
case

Lot 2231
(S2) 10 x 12 bore Holland & Holland 
Badminton paper cased cartridges

Lot 2232
(S2) 10 x 12 bore Grant & Lang 
'Grantbury' paper cased cartridges

Lot 2233
(S2) 10 x 12 bore Holland & Holland 
Badminton (brown cased) paper 
cartridges

Lot 2234
(S2) 50 mixed collectors cartridges 
by Remington Brimsdown (by 
Enfield), Peter's Blue Magic, .410, 12 
bore, etc

Lot 2235
(S2) 46 x Remington Brimsdown 
collectors cartridges, 12 bore & 28 
bore

Lot 2236
(S2) 10 x 16 bore Alexanders' 
Fordingbridge paper cased 
cartridges, scarce

Lot 2237
(S2) 10 x 16 bore Churchill 'Utility' 
paper cased cartridges

Lot 2238
(S2) 10 x 12 bore Jeffery's 'Club 
Smokeless' yellow paper cased 
cartridges

Lot 2239
(S2) 10 x 12 bore Rosson & Son 
'Rosson's Eclipse' paper cased 
cartridges

Lot 2240
(S2) 10 x 12 bore Cogswell & 
Harrison 'The Victor' paper cased 
cartridges

Lot 2241
(S2) 2 x 4 bore Eley paper cased 
cartridges, headstamps Eley N.I. 
No.4 London, and the other Eley-
Kynoch ICI 4

Lot 2242
64 assorted engine start cartridges 
(blank) various

Lot 2243
An original box of 25 x 12 bore blank 
'Blitz' cartridges, manufactured by 
Winchester, Heavy charge for use 
by the R.A.F with the Tripod Gun for 
bird scaring on runways

Lot 2244
An original box of 25 x 12 bore blank 
'Blitz' cartridges, manufactured by 
Winchester, Medium charge for use 
by the R.A.F with the Should Gun 
for bird scaring on runways

Lot 2245
(S2) 25 x 10 bore 2,5/8 ins No.1 shot 
cartridges by Eley

Lot 2246
(S2) 25 x 10 bore 2,5/8 ins BB shot 
cartridges by Eley

Lot 2247
(S2) 25 x 10 bore 2,5/8 ins mixed 
shot cartridges by Eley

Lot 2248
(S2) A scarce packet of .476 
Buckshot cartridges, in original 
string-tied packet dated 4-9-29

Lot 2249
An original string-tied packet of 10 
x .577 Snider AAA shot cartridges, 
dated 1934

Lot 2250
(S2) 15 rounds of pinfire revolver 
shot cartridges: 3x9mm; 12x7mm

Lot 2251
(S2) 19 various pinfire collectors 
cartridges 10 bore to 28 bore, 
assorted makers

Lot 2252
(S2) Two boxes of 25 x Greener 
Police Gun MkIII cartridges

Lot 2253
(S2) 200 (approx.) x 16 bore paper 
cased Gyttorp No.7 cartridges

Lot 2254
(S2) 300 (approx.) x 12 bore mixed 
paper cased collectors cartridges

Lot 2401
(S1) 26 x .30-30 Winchester rifle 
cartridges and some spent cases, 
by Winchester & Norma

Lot 2402
(S1) 50 x 12 bore Sellier & Bellot 32g 
slug cartridges

Lot 2403
(S1) 100 x .38 (S&W) 146gr round-
nose cartridges by Norma

Lot 2404
(S1) 40 x 7x65R 173gr soft-point 
round-nose rifle cartridges by RWS

Lot 2405
(S1) 100 x .38 (S&W) 146gr revolver 
cartridges

Lot 2406
(S1) 120 x 22-250 Black Hills Varmint 
Grade 36gr rifle cartridges

Lot 2407
(S1) 100 x .220 Swift Hornady 
Varmint Express 55gr V-Max rifle 
cartridges

Lot 2408
(S1) 100 x .220 Swift Hornady 
Varmint Express 55gr V-Max rifle 
cartridges

Lot 2409
(S1) 13 x 12 bore slug cartridges

Lot 2410
(S1) 110 x .38Spl cartridges, 
assorted (in plastic cases)

Lot 2411
(S1) 27 x .44 Rem Mag cartridges 
with 23 x primed cases, in MTM 
Caseguard box

Lot 2412
(S1) 83 x .303 British rifle cartridges, 
in Caseguard boxes

Lot 2413
(S1) 200 x .22 Remington 
Thunderbolt; American Eagle; 
Winchester Laser & RWS in a 
mixture of HP and SP, subsonic 
and HV

Lot 2414
(S1) 69 x 264 (Win Mag) Winchester 
rifle cartridges inc. Super Speed, 
Super X

Lot 2415
(S1) 62 x .22/250 hand loaded rifle 
cartridges in Caseguard boxes

Lot 2416
(S1) 300 x .22 Short CB rifle 
cartridges by CCI

Lot 2417
(S1) 50 x .38 Spl. Sellier & Bellot 
Wad Cutter 148gr cartridges

Lot 2418
(S1) 80 x .308 (Win) 150gr rifle 
cartridges by Hornady

Lot 2419
(S1) 80 x .243 (Win) 95gr Accutip 
rifle cartridges by Remington

Lot 2420
(S1) Wooden tray of ammunition: 
47 x .22 Hornet; 40 x .204 Ruger 
(reloads); 60 x .22 WMR; 15 x .300 
Savage; 53 x .270 Win; 30 x .220 
Swift; 20 x 8x57 JR; 20 x 7x64; 16 x 
7x57R; 80 x .222 Rem.

Lot 2421
(S1) 100 x.25 Auto Winchester 50gr 
cartridges

Lot 2422
(S1) 40 x .338 Win. Mag. Federal 
Premium 225gr Trophy Bonded Bear 
Claw rifle cartridges

Lot 2423
(S1) 200 x .222 Rem. Prvi Partizan 
50gr rifle cartridges

Lot 2424
(S1) 160 x .225 Win. 55gr soft point 
rifle cartridges by Winchester

Lot 2425
(S1) 93 x .30-30 Win. rifle cartridges 
(80 x PMC 170gr; 13 x Norma 150gr)

Lot 2426
(S1) 1500 x .22 assorted rifle 
cartridges, boxed

Lot 2427
(S1) 700 x .22 assorted Winchester 
rifle cartridges, boxed

Lot 2428
(S1) 1100 x .17 Mach 2 rifle 
cartridges, inc. Eley, Remington and 
Hornady

Lot 2429
(S1) 127 x .303 British rifle 
cartridges

Lot 2430
(S1) Approx. 39lbs of assorted FAC 
ammunition inc. .22, .30-06 Sprg, 
.45-70 Gvmt, .243 Win, .38 Spl (RFD 
sale only)

Lot 2431
(S1) 159 x .25-06 Rem. rifle 
cartridges, inc. Federal, PPU, and 
Sako, with 8 x once-fired cases

Lot 2432
(S1) 1000 x .22 rifle cartridges inc, 
CCI, RWS, Winchester

Lot 2433
(S1) 30 x .45-70 Government 
cartridges

Lot 2434
(S1) 97 x .222 Rem. rifle cartridge by 
Sako, Hornady and Norma

Lot 2435
(S1) 250 x 7.62/.308 Win rifle 
cartridges, loose

Lot 2436
(S1) 48 x .303 FN Tracer cartridges

Lot 2437
(S1) 98 x 7.92mm Tracer rifle 
cartridges

Lot 2438
(S1) Approx. 8.7lbs of assorted 
5.56mm rifle cartridges (RFD sale 
only)

Lot 2439
(S1) Approx. .22 assorted rifle 
cartridges (RFD sale only)

Lot 2440
(S1) Approx. 47lbs assorted calibre 
rifle ammunition (RFD sale only)

Lot 2441
(S1) 100 x .303 HXP 1969 rifle 
cartridges

Lot 2442
(S1) 165 x .303 HXP 1969 rifle 
cartridges

Lot 2443
(S1) 73 x .303 British FOM rifle 
cartridges

Lot 2444
(S1) 10 x .410 Winchester HP 2½ ins 
Rifled Slugs

Lot 2445
(S1) 867 x .22 rifle cartridges, 
assorted

Lot 2446
(S1) Approx. 882 x .22 cartridges inc. 
Eley Club, Eley LR Pistol, Eley HV HP

Lot 2447
(S1) 100 x 20 bore Starlett slug 
cartridges

Lot 2448
(S1) 100 x 20 bore Starlett slug 
cartridges

Modern & Vintage Rifle & Pistol Ammunition
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Lot 2449
Approx. 100 x Eley .410 black 
powder blanks

Lot 2450
Box of assorted calibre blank 
cartridges

Lot 2451
(S1) 150 x 9mm Parabellum 
cartridges, Kynoch and Howitzer

Lot 2452
(S1) 20 x 8x57 JS 196gr rifle 
cartridges by Norma

Lot 2453
(S1) 80 x 6.5x68 RWS 93gr rifle 
cartridges

Lot 2454
(S1) 250 x 9mm Police (9 x18 Ultra) 
Hirtenberg cartridges, in original 
box

Lot 2455
(S1) 49 x .243 (Win) rifle cartridges: 
Winchester, Federal, and Norma

Lot 2456
(S1) Approx. 3.4lbs of assorted .22rf 
ammunition (RFD sale only)

Lot 2457
(S1) 450 x .17Hmr rifle cartridge by 
Hornady (400) and Remington (50)

Lot 2458
(S1) 81 x .303 Mk7 rifle cartridges

Lot 2459
(S1) 50 x .44 Spl Magtech Cowboy 
Action Load 240gr cartridges

Lot 2460
(S1) 250 x .223 Rem Fiocchi 55gr 
rifle cartridges

Lot 2461
(S1) 40 x .32-40 Winchester John 
Wayne 165gr rifle cartridges

Lot 2462
(S1) 40 x .243 (Win) Sako Gamehead 
100gr rifle cartridges

Lot 2463
(S1) 200 x 9mm Hirtenberger 
cartridges

Lot 2464
(S1) 100 x 7mm (7x57) Imperial 
160gr rifle cartridges

Lot 2465
(S1) 100 x 7mm (7x57) Imperial 
160gr rifle cartridges

Lot 2466
(S1) 100 x 7mm (7x57) Imperial 
160gr rifle cartridges

Lot 2467
(S1) 200 x 7mm (7x57) Imperial 
160gr rifle cartridges

Lot 2468
(S1) Approx. 32lbs of assorted rifle 
ammunition inc. .30-06 Sprg, 7mm 
Mauser, 8x57 JR etc. (RFD sale only)

Lot 2469
(S1) 20 x .300 Win. Short. Mag. 
Federal Power-Shok 180gr soft 
point rifle cartridges

Lot 2470
(S1) 34 x .300 H&H Mag. rifle 
cartridges, loose

Lot 2471
(S1) 59 x .300 Weatherby Mag. rifle 
cartridges, loose

Lot 2472
(S1) 16 x 7x64mm Norma 170gr rifle 
cartridges

Lot 2473
(S1) 74 x 7mm Rem Mag. rifle 
cartridges, assorted

Lot 2474
(S1) 77 x 7mm Rem Mag. rifle 
cartridges, assorted

Lot 2475
(S1) 500 x .22 Eley Edge 40gr rifle 
cartridges

Lot 2476
(S1) 300 x .22 Winchester Subsonic 
40gr rifle cartridges

Lot 2477
(S1) 40 x .308 Winchester PPU 145gr 
FMJ BT rifle cartridges

Lot 2478
(S1) 20 x .375 H&H Norma 300gr 
rifle cartridges

Lot 2479
(S1) 20 x .30-06 Norma 130gr rifle 
cartridges

Lot 2480
(S1) 20 x 7x57mm Norma 150gr rifle 
cartridges

Lot 2481
(S1) 40 x .243 (Win) rifle cartridges 
(Remington and Winchester)

Lot 2482
(S1) Box of assorted .22rf cartridges 
(RFD only)

Lot 2483
(S1) 28 x .375 Holland & Holland 
235gr rifle cartridges

Lot 2484
(S1) 83 x .375 H&H Mag. rifle 
cartridges, assorted inc. Federal 
300gr Sledgehammer, Winchester 
300gr Silvertip

Lot 2485
(S1) 85 x .416 Rigby Federal 400gr 
Trophy Bonded rifle cartridges

Lot 2486
(S1) 40 x .416 Rigby rifle cartridges 
(inc. 31 x Federal 410gr Solid)

Lot 2487
(S1) 85 x .243 (Win) rifle cartridges, 
assorted inc. Remington, RWS, 
Fiocchi, Winchester, with small bag 
of primed cases

Lot 2488
(S1) 80 x .300 Win Mag rifle 
cartridges, assorted inc. 38 x Sako 
220gr soft point, 34 x Federal 180gr

Lot 2489
(S1) 40 x .270 (Win) RWS 130gr rifle 
cartridges

Lot 2490
(S1) 113 x .270 (Win) RWS 150gr rifle 
cartridges

Lot 2491
Quantity of Brocock Micro-Tac 
cartridges

Lot 2492
(S1) 1000 x .22 mixed rifle cartridges

Lot 2493
(S1) 105 x .38 (Auto) pistol 
cartridges

Lot 2494
(S1) 179 x 7.92x57mm rifle cartridges

Lot 2495
(S1) 300 x .22 tracer cartridges, 
mainly Eley

Lot 2496
(S1) 500 x .22 Winchester rifle 
cartridges

Lot 2497
(S1) 500 x .22 Winchester rifle 
cartridges

Lot 2498
(S1) 150 x .357 (Mag) pistol 
cartridges

Lot 2499
(S1) 100 x .243 (Win) rifle cartridges 
various makers

Lot 2500
(S1) 200 x .380 (auto) / 9mm (short) 
pistol cartridges

Lot 2501
(S1) 60 x .223 (Rem) rifle cartridges 
by Federal & Remington

Lot 2502
(S1) 150 x 9mm (Para) pistol 
cartridges, Geco & Kynoch

Lot 2503
(S1) 60 x .22 (Swift) rifle cartridges 
by Norma & Remington

Lot 2504
(S1) 150 x .357 (Mag) 158gr pistol 
cartridges by Magtech

Lot 2505
(S1) 60 x .222 (Rem) 50gr rifle 
cartridges by Federal

Lot 2506
(S1) 40 x 257 (Wby Mag) rifle 
cartridges

Lot 2507
(S1) 450 x .22 Remington Sub-sonic 
rifle cartridges

Lot 2508
(S1) 500 x 17 Mach 2 rifle cartridges 
by Remington

Lot 2509
(S1) 500 x 17 Mach 2 rifle cartridges 
by Remington

Lot 2510
(S1) 500 x 17 Mach 2 rifle cartridges 
by Remington

Lot 2511
(S1) 500 x 17 Mach 2 rifle cartridges 
by Remington

Lot 2512
(S1) 500 x .22 Winchester Super-X 
sub-sonic rifle cartridges

Lot 2513
(S1) 1000 x .22 rifle cartridges by 
Winchester & Blazer

Lot 2514
(S1) 500 x .22 Norma Sub-sonic rifle 
cartridges

Lot 2515
(S1) 1000 x .22 American Eagle 40gr 
rifle cartridges

Lot 2516
(S1) 1000 x .22 American Eagle 40gr 
rifle cartridges

Lot 2517
(S1) 1000 x .22 American Eagle 40gr 
rifle cartridges

Lot 2518
(S1) 1000 x .22 American Eagle 40gr 
rifle cartridges

Lot 2519
(S1) 1000 x .22 American Eagle 40gr 
rifle cartridges

Lot 2520
(S1) 560 x .22 mixed cartridges by 
Winchester, Eley, etc

Lot 2521
(S1 - RFD sale only) 33lbs assorted 
rifle/pistol cartridges various - RFD 
sale only

Lot 2522
(S1) 130 x .303 British 180gr FMJ 
rifle cartridges by Sellier & Bellot

Lot 2523
(S1) 120 x .303 British 180gr FMJ 
rifle cartridges by Sellier & Bellot

Lot 2524
(S1) 100 x .300 (Win Mag) 145gr FMJ 
rifle cartridges by PPU

Lot 2525
(S1) 105 x .300 (Win Mag) 145gr FMJ 
rifle cartridges by PPU

Lot 2526
(S1) 200 x .45 (Long Colt) 'Wild 
West' 250gr flat nose cartridges by 
Sellier & Bellot

Lot 2527
(S1) 200 x .44 (Rem Mag) 240gr 
cartridges by PPU

Lot 2528
(S1) 120 x 8x57JS 196gr rifle 
cartridges by Sellier & Bellot

Lot 2529
(S1) 150 x .30-06 175gr FMJ rifle 
cartridges by PPU

Lot 2530
(S1) 275 x .32 (auto) assorted pistol 
cartridges

Lot 2531
(S1) 500 x .22 assorted rifle 
cartridges

Lot 2532
(S1) 1000 x .22 Aguila SSS Super 
Subsonic 60gr rifle cartridges

Lot 2533
(S1) 1000 x .22 Aguila SSS Super 
Subsonic 60gr rifle cartridges

Lot 2534
(S1) 1000 x .22 Aguila SSS Super 
Subsonic 60gr rifle cartridges

Lot 2535
(S1) 1000 x .22 Aguila SSS Super 
Subsonic 60gr rifle cartridges

Lot 2536
(S1) 1000 x .22 Aguila SSS Super 
Subsonic 60gr rifle cartridges

Lot 2537
(S1) 1000 x .22 Aguila SSS Super 
Subsonic 60gr rifle cartridges

Lot 2538
(S1) 100 x .243 WIN Norma 100gr SP 
rifle cartridges

Lot 2539
(S1) 100 x .243 WIN assorted rifle 
cartridges: 40x Remington 95gr 
accutip, 20x Norma 100gr SP, 20x 
Geco 105gr SP, 20 x Winchester 
100g Powerpoint

Lot 2540
(S1) 300 x .17hmr 20gr FMJ by CCI

Lot 2541
(S1) 200 x .17HMR 17gr Vmax by 
Remington

Lot 2560
115 x .45 (Auto) pistol cartridges 
(inert)

Lot 2561
A collectors lot of 35 various 
.303 drill and dummy cartridges, 
from UK, Canada, New Zealand & 
Australia

Lot 2562
Three WWII Princess Mary 
Christmas Gift pencil cartridges 
(.303), together with a Boer War 
souvenir cartridge

Lot 2563
8 x .303 cordite Mk6 blank 
cartridges

Lot 2564
Two 13mm MG131 cartridges, 
one early brass cased beltless 
experimental, the other a later 
example (inert)

Lot 2565
Two 13mm MG131 cartridges, 
one early brass cased beltless 
experimental, the other a later 
example (inert)

Lot 2566
Nine rounds of .56 Spencer rimfire 
blank cartridges

Lot 2567
Six rounds of scarce .303 cordite 
Mk6 blank cartridges, with 'bullet' 
heads intact

Lot 2568
Two drill/dummy 'cordite' charges 
marked RL with broad arrow, for the 
5½ ins land-to-sea battery guns, 
marked with weights and numbered

Lot 2569
Twelve various hand signalling 
flares (dates expired, for collectors 
purposes only)

Lot 2570
30 x .303 blank cartridges, scarce 
cordite Mk5, with military broad 
arrow over-stamps

Lot 2571
A 10 round clip of 7.63mm Mauser 
auto pistol cartridges, nickel plated 
(inert)

Lot 2572
30 rounds of FN-49 dummy pistol 
cartridges (inert)

Lot 2573
Eight various 7.63mm 'Broomhandle' 
Mauser pistol clips

Lot 2574
32 various drill/dummy rounds, .303 
& 7.62mm (Nato)

Lot 2575
7 rounds of .50 dummy Spotter 
cartridges, by Kynoch, head stamp 
K 75 L10A1
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Lot 2576
A scarce 30x112mm dummy round, 
case stencilled 30MM Dummy 
0L-92D101-002

Lot 2577
(S5/S1) 13 x .50 Browning armour 
piercing cartridges by Kynoch, in 
link

Lot 2578
(S1) 20 x .45/75 Winchester rifle 
cartridges

Lot 2579
(S1) 12 x .45/70 cartridges by Eley 
(late 1800's), head stamp Eley 
London & Eley 45-70

Lot 2580
(S1) 14 x 1½ ins flare cartridges, 
various colours (some double stars)

Lot 2581
(S1) 15 x .351 Winchester sell-
loading rifle cartridges

Lot 2582
(S1) 15 x .35 Winchester self-loading 
rifle cartridges

Lot 2583
(S1) 13 x .300 Sherwood/Eley Extra 
Long proof cartridges

Lot 2584
(S1) 5 x .425 Westley Richards proof 
cartridges, head stamp W.R. .425

Lot 2585
(S1) 7 x .242 Vickers rifle cartridges, 
head stamp Vickers .242 K

Lot 2586
(S1) 45 x 9mm Japanese revolver 
cartridges, scarce

Lot 2587
(S1) 40 x .25/35 Winchester rifle 
cartridges

Lot 2588
(S1) 8 x .500 x 3 ins BP express rifle 
cartridges in original box

Lot 2589
(S1) 134 x .25/20 Winchester rifle 
cartridges for the '92 rifle

Lot 2590
(S1) 40 x .32/40 Winchester rifle 
cartridges

Lot 2591
(S1) 100 x .297/250 Rook Rifle 
cartridges by Kynoch

Lot 2592
(S1) 50 x .255 Jeffery Rook Rifle 
cartridges by Kynoch, in sealed box

Lot 2593
(S1) 100 x .300 or .295 Rook Rifle 
cartridges

Lot 2594
(S1) 24 x .50 B.M.G cartridges

Lot 2595
(S1) Two early string-tied packets 
of 10 x .303 Mk2 Cordite ball 
cartridges, one dated 1901, the 
other dated 1907, for Vickers and 
Maxim machine guns (20 rounds 
total)

Lot 2596
(S1) 25 x assorted 1 ins or 26mm 
flare cartridges, various colours

Lot 2597
(S1) 170 x .303 British rifle 
cartridges, R.G., Greek, and others 
various

Lot 2598
(S1) 22 rounds of scarce .32 Smith & 
Wesson revolving rifle cartridges, 
head stamp .32 S&W R WRA Co.

Lot 2599
(S1) 65 x .32 Winchester Special 
cartridges for the '94 rifle, including 
a scarce W.R.A. Co. packet, early 
1900's

Lot 2600
(S1) 44 x .32 Remington rifle 
cartridges by Winchester & 
Remington

Lot 2601
(S1) 10 x .577/450 Martini-Henry 
hand-loaded rifle cartridges with 9 
empty cases, cases include N.D.F.S, 
Jamison, B.B

Lot 2602
(S1) Quantity American cartridges 
various: .44-40; .38 Short Colt; .32 
Long Smith & Wesson, etc - RFD 
sale only

Lot 2603
(S1) Two scarce rounds of .450 
x 2½ ins match rifle cartridges, 
headstamps Fraser Edinburgh and 
J. Rigby

Lot 2604
(S1) 38 x .32rf(?) short and long 
cartridges, headstamps U and E

Lot 2605
(S1) 386 x .303 HXP rifle cartridges, 
boxed in ammunition tin

Lot 2606
(S1) 35 x 9.5x57mm Mannlicher 
Schonauer rifle cartridges

Lot 2607
(S1) 10 x .500 Kynoch Black Powder 
Express 3" rifle cartridges, boxed

Lot 2608
12 x Kynoch KLTG 45 line throwing 
blank cartridges

Lot 2609
97 x 7.62mm blank cartridges (3 
boxes)

Lot 2610
Box of assorted calibre blank 
cartridges

Lot 2611
Wooden crate containing 313 x .50 
blank cartridges in links

Lot 2612
(S1) 250 x .38Spl Geco plastic 
training cartridges

Lot 2613
(S1) 4 x 20x139mm Break Up 
cartridges

Lot 2614
(S1) A .223 Experimental FA72 
5.56x45 rifle cartridges

Lot 2615
(S5) A 7.62mm 1950 Frankford 
Arsenal Armour Piercing aluminium 
case experimental round

Lot 2616
(S1) 50 x .380 Mk2 cartridges by 
Gevelot in packet

Lot 2617
(S1) 24 x 7.65mm pistol cartridges, 
boxed, dated 23.12.66

Lot 2618
(S1) 16 x 9mm 1942 German 
cartridges, boxed

Lot 2619
(S1) 20 x 7.62x51mm Norinco 'China 
North Industries' rifle cartridges, 
boxed

Lot 2620
(S1) 16 x 12 bore paper cased slug 
cartridges stamped broad arrow

Lot 2621
(S1) 32 x Lebel rifle cartridges in 
paper packets

Lot 2622
(S1) 59 x 7.62mm L2A2 ball rifle 
cartridges

Lot 2623
(S1) 50 x Eley Smokeless 
.30/.32/7.65mm automatic pistol 
cartridges in box

Lot 2624
(S1) 15 x 7.5mm French cartridges in 
paper packet

Lot 2625
(S1) 15 x 7.9mm Serbian cartridges 
in paper packet

Lot 2626
(S1) 2 x experimental cartridges 
headstamped WRA 5 5 and WRA 5 6

Lot 2627
An inert .50 cartridge, headstamped 
SR 44

Lot 2628
An inert 12.7x108 USSR heavy 
machine gun round

Lot 2629
An inert 14.5x114 (.57) Soviet anti-
tank heavy machine gun round, 
headstamped 17 69

Lot 2630
(S1) A collection of rifle and 
pistol cartridges, listed in 9 
compartmentalised trays and 2 
drawer units

Lot 2631
(S1) 20 x .250-3000 Savage 87gr 
cartridges in original box

Lot 2632
(S1) 200 x 9mm military cartridges, 
boxed

Lot 2633
(S1) 50 x 7mm Nagant cartridges 
by Norma

Lot 2634
(S1) 100 x Morris Mark II Aiming 
Tube cartridges

Lot 2635
(S1) 50 x .25-20 Winchester 86gr 
cartridges, boxed

Lot 2636
(S1) 10 x .404 Kynoch Nitro Express 
400gr cartridges, boxed

Lot 2637
(S1) 140 x .310 Greener cartridges by 
Kynoch, boxed

Lot 2638
(S1) 80 x .255 Rook Rifle cartridge 
by Kynoch, boxed

Lot 2639
(S1) 50 x .300/.295 Rook Rifle 
cartridges by Kynoch, boxed

Lot 2640
(S1) 28 x 8mm Mannlicher 
cartridges by Kynoch, boxed

Lot 2641
(S1) 500 x .22rf assorted catridges, 
boxed inc. Eley CB Caps, ICI Short, 
Remington HiSpeed Kleanbore 
Short

Lot 2642
(S1) Assorted Holland & Holland 
boxed cartridges inc.: 5 x .240 
Magnum Flanged; 8 x .30 Super 
Rimless; 20 x .275 Magnum Flanged; 
10 x .30 Super Flanged; together 
with 5 x .375 Magnum Flanged by 
Kynoch

Lot 2643
(S1) 36 x 5.6x52R Czechoslovakia 
cartridges

Lot 2644
(S1) 24 x 7x57R cartridges by 
Hirtenberg

Lot 2645
(S1) 235 x 9mm cartridges, assorted, 
in card packets

Lot 2646
(S1) 225 x .32/7.65mm Kynoich 
Automatic pistol cartridges in boxes

Lot 2647
(S1) 20 x 38mm Illuminating flare 
cartridges

Lot 2648
(S1) 50 x .32 Short revolver 
cartridges

Lot 2649
(S1) 50 x .41 Short revolver 
cartridges

Lot 2650
(S1) Box of assorted rifle and pistol 
ammunition inc. 8mm Mannlicher, 
6.5mm Mannlicher, .38 Super 
Auto, .222 (Rem), .357 Magnum, .38 
Special, .45 ACP, .32 S&W, 6.35mm, 
.25 Auto, and 6mm (RFD sale only)

Lot 2651
(S1) Tin of .25 Auto and .22 
cartridges (RFD or collector only)

Lot 2652
(S1) 2 x 1ins flare cartridges

Lot 2653
(S1) A 1½ ins flare cartridge

Lot 2654
(S1) Assorted centrefire rifle and 
pistol cartridges inc. .303, .32/7.65 
Kynoch, German 9mm dated 1942, 
etc. (RFD or Collector only)

Lot 2655
(S1) 12 assorted Very cartridges

Lot 2656
(S1) 5 x .455 cartridges

Lot 2657
(S1) Two .303 cutaway cartridges 
(1 x jacketed bullet and cordite 
propellant marked KN15 and 1 x 
nitro-cellulose propellant marked 
US16) with a 7.62mm drill round 
stamped 49 RA 71

Lot 2658
(S1) 7 x .400/360 Purdey proof 
cartridges, head stamp Kynoch 
400/360B Nitro

Lot 2659
(S1) 5 x .500 x 3¼ ins Tropical proof 
cartridges by Eley, noted red cross 
over head stamp

Lot 2660
Three inert .38 Tround cartridges

Lot 2661
(S1) 8 x 12 bore Eley Paradox slug 
paper cased cartridges

Lot 2662
(S1) 30 x .50 B.M.G tracer cartridges 
by Kynoch

Lot 2663
(S1) 150 x collectors 7.62x39mm 
various ball cartridges,

Lot 2664
(S1) 240 x 5.45x39mm Russian 
assault rifle cartridges

Lot 2665
(S1) 31 x .270 (WSM) rifle cartridges, 
together with 100 x Nosler 130gr 
heads

Lot 2666
(S1) 300 x German WWII model 
7.92x33mm assault rifle cartridges

Lot 2667
(S1) 55 x assorted .38/55 Winchester 
rifle cartridges

Lot 2668
(S1) 120 x .22 (Hornet) Winchester & 
RWS rifle cartridges

Lot 2669
(S1) 22 x .32 (S&W) revolving rifle 
cartridges, scarce

Lot 2670
(S1) 20 x .33 (Win) 200gr cartridges 
by Remington

Lot 2671
(S1) 50 x .380 Kynoch revolver 
cartridges

Lot 2672
(S1) 100 x .297/230 Morris aiming 
tube cartridges by Kynoch, in 
string-tied packet

Lot 2673
(S1) 11 x Holland & Holland .450 
x 3¼ ins rifle cartridges (original 
packet of ten, plus one and a 
'ratchet' grooved head)

Lot 2674
(S1) 100 x 8mm Siamese Mauser 
rifle cartridges in packets, K4 12 68

Lot 2675
(S1) 60 x .30/30 Winchester (Model 
1894) rifle cartridges (including 20 
in original packet)

Lot 2676
(S1) 600 x .22 WWII rifle cartridges 
in their packets of 100

Lot 2677
(S1) 500 x .22 military issue rifle 
cartridges in their packets of 100

Lot 2678
(S1) 25 x 12 bore 'Spherical Ball' 
cartridges for Home Guard in WWII 
(repro label)
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Lot 2679
(S1) 70 x .44 Smith & Wesson 
Russian cartridges comprising 35 
x full power; 35 gallery (head half 
way within case), by Remington 
UMC and oters

Lot 2680
(S1) 100 x .455 Revolver cartridges 
by Kynoch

Lot 2681
(S1) 100 x .303 MkVII ball cartridges 
various headstamps

Lot 2682
(S1) 9 x .50 B.M.G proof cartridges 
various

Lot 2683
(S1) 18 x .50 B.M.G. Tracer contract 
cartridges, N.R.N. No. 151, Exp 
Contract 4709

Lot 2684
(S1) 20 x 4.85x49mm British 
experimental rifle cartridges in 20 
round tracer packet (c.1970's)

Lot 2685
(S1) 98 x .297 centre-fire pistol 
cartridges, early & scarce

Lot 2686
(S1) 85 x .22 W.C.F. cartridges 
by Winchester (precursor to .22 
Hornet)

Lot 2687
(S1) A scarce .60 Heavy Machine 
Gun cartridge, post-WWII, 
headstamp F A 48

Lot 2688
(S1) 20 x .350 Rigby rifle cartridges 
(comprising 14 of .400/350 flanged 
and 6 of .350 rimless)

Lot 2689
(S1) 56 x .32 Long rimfire rifle/pistol 
cartridges

Lot 2690
(S1) 90 x 5mm pinfire pistol 
cartridges

Lot 2691
(S1) 17 x .380 revolver cartridges by 
Eley, manstopper bullet, scarce

Lot 2692
(S1) 300 x 7.92x33mm Kurtz MP44 
assault rifle cartridges

Lot 2693
(S1) 122 x 8x57JR rifle cartridges, 
collectors and shooting

Lot 2694
(S1) A scarce packet of 20 x .303 
MkVII ball cartridges, dated 1/1/26

Lot 2695
(S1) 32 x .280/30 EM2 experimental 
assault rifle cartridges, head 
stamped K.49 280/30

Lot 2696
(S1) 21 x 9.3x74R rifle cartridges

Lot 2697
(S1) 260 x .22 W.R.F rifle cartridges 
- including three boxes of earlier 
Winchester design

Lot 2698
(S1) 100 x 8mm Siamese Mauser 
ball cartridges by Kynoch, dated 
4/12/68

Lot 2699
(S1) 30 x Austrian 8mm Mannlicher 
rifle cartridges, dated 1938 (two 
clips of five rounds in each box)

Lot 2700
(S1) 135 x 9mm (short)/.380 
(auto) pistol cartridges, Kynoch & 
Remington etc

Lot 2701
(S1) 40 x 9.3x72R mixed rifle 
cartridges

Lot 2702
(S1) A scarce .450 Needham 
experimental rifle cartridge by N.A. 
& A. Co. with 'waffle' primer (2 shot 
revolving chamber rifle)

Lot 2703
(S1) 8mm BSA rifle proof cartridge 
(A .303 case loaded with an 8mm 
head, designed to circumvent the 
Indian rules on military calibre 
rifles)

Lot 2704
(S1) 5 rounds of 6mm S.A.W 
experimental trials cartridges 
(c.1970's), with an empty case of 
same and two machine gun links

Lot 2705
(S1) 4 x .425 Kangaroo rifle 
cartridges, two earlier 'waffle' 
primed by N.A. & A. Co. and two 
later by Eley

Lot 2706
(S1) 18 x .380 (Long) rimfire rifle/
pistol cartridges

Lot 2707
(S1) A scarce .50/30 Type 10 Salvo 
'Squeeze Bore' machine gun 
cartridge, headstamp 45 TW

Lot 2708
A scarce .303 rimmed Rubin 
experimental cartridge c.1880's, 
with flush primer (dummy holed 
case)

Lot 2709
A scarce round of 7.92mm (magnum 
case). A U.K. Government trials 
cartridge, dummy holed case

Lot 2710
Quantity of 7mm, 9mm & 12mm 
pinfire revolver blank cartridges

Lot 2711
10 x .5 Spotting Rifle Drill L10.A1 
inert cartridges, in original box

Lot 2712
50 x .303 Drill purpose rifle 
cartridges, inert, by Radway Green

Lot 2713
220 assorted rifle/pistol blank 
cartridges

Lot 2714
(S1) 30 assorted 1 ins / 26.5mm flare 
cartridges

Lot 2715
(S1) 50 x .303 British Tracer Mark 7 
rifle cartridges by Kynoch

Lot 2716
(S1) 200 x 9mm (Para) pistol 
cartridges (including 8 rounds 
frangible anti hi-jack)

Lot 2717
(S1) 50 x 7.63mm 'Broomhandle' 
Mauser automatic pistol cartridges 
with loading clip

Lot 2718
(S1) 65 x .340 early rimfire pistol 
cartridges

Lot 2719
(S1) 50 x .320 early rimfire pistol 
cartridges

Lot 2720
(S1) 20 x .45/75 Winchester Model 
'76 rifle cartridges, Eley London and 
Winchester head stamps

Lot 2721
(S1) 20 x .275 Jeffery Rook Rifle 
cartridges by Eley, scarce

Lot 2722
(S1) 8 x 6.5mm Bergmann automatic 
pistol cartridges (including one 
Rimless & Groove-less)

Lot 2723
(S1) 15 x .242 Vickers HV Sporting 
Rifle cartridges, uncommon

Lot 2724
(S1) 10 x .33 BSA sporting rifle 
cartridges

Lot 2725
(S1) 5 x .26 BSA sporting rifle 
cartridges

Lot 2726
(S1) 5 x 6.5mm Bergmann rimless 
& groove-less automatic pistol 
cartridges

Lot 2727
(S1) 18 x 12mm pinfire cartridges: 
10 of revolver; 8 of longer cased 
carbine/pistol

Lot 2728
(S1) 290 x 5.45x39mm Russian AK-74 
assault rifle cartridges

Lot 2729
(S1) 50 x 7.62x51mm Nato plastic 
training tracer rifle cartridges

Lot 2730
(S1) 75 x .320 rimfire pistol 
cartridges

Lot 2731
(S1) 50 x German WWII 9mm 
Mauser auto pistol cartridges

Lot 2732
(S1) 144 x 7mm pinfire pistol 
cartridges

Lot 2733
(S1) 23 x .275 Holland & Holland 
Magnum rifle cartridges (20 
flanged; 3 rimless)

Lot 2734
(S1) 20 x T.H.V. pistol cartridges: 10 
x 9mm; 10 x .38 (Spl)

Lot 2735
(S1) 15 x .45-70 Government 
collectors rifle cartridges various

Lot 2736
(S1) 15 x .45-70 carbine collectors 
cartridges various

Lot 2737
(S1) 85 x .401 Winchester self-
loading rifle cartridges by Kynoch

Lot 2738
(S1) 18 x .450/400 x 2,5/8 ins BP & 
Nitro Express rifle cartridges by 
Eley/Kynoch

Lot 2739
(S1) 700 (approx.) x 6mm Flobert 
pistol cartridges, various makers

Lot 2740
(S1) 3 x 37mm L21A1 baton rounds

Lot 2741
(S1) 17 x .442 centre-fire pistol 
cartridges (some early Eley boxer 
examples)

Lot 2742
(S1) 21 x .280 nitro express rifle 
cartridges comprising: 12 of 
Lancaster flanged; 9 Rimless Ross, 
including one early Kings Norton 
Match cartridge

Lot 2743
(S1) 6 x .450/400 x 3¼ ins BP 
Express 285gr rifle cartridges by 
Fraser (Edinburgh)

Lot 2744
(S1) 16 x .50/95 Winchester 
cartridges for the '76 model rifle, by 
UMC, Winchester and Eley

Lot 2745
(S1) 60 x .300 revolver cartridges 
(made by Eley using a .320 long 
case with short bullet)

Lot 2746
(S1) 22 x .44 Smith & Wesson 
American revolver cartridges, 
various makers

Lot 2747
(S1/S5) 60 x .303 A.P. rifle cartridges 
comprising 50 for WWII and 10 in 
Kynoch packet dated 1928

Lot 2748
(S1/S5) 90 x German 7.92x57mm 
WWII dates, A.P.T. cartridges

Lot 2749
(S1/S5) 10 x .50 M.G. Standard 
Rounds observing tracer cartridges, 
L11A2

Lot 2750
(S1/S5) 13 x WWII .50 A.P. cartridges 
including tracer contract for U.K. 
various headstamps

Lot 2751
(S1/S5) An original packet of 48 x 
.303 Armour Piercing cartridges, 
dated 23-9-42

Lot 2752
(S1/S5) 49 x 7.92x57mm FN 
incendiary rifle cartridges (blue 
tipped), headstamp FN 51

Lot 2753
(S1/S5) 50 x .303 British WWII & 
Commonwealth B VII incendiary 
rifle cartridges

Lot 2754
(S1) 50 x 7.65mm Turkish Mauser 
collectors rifle cartridges (spitzer 
heads)

Lot 2755
(S1) 40 x 6.5mm Japanese collectors 
rifle cartridges, various makers

Lot 2756
(S1) 100 x .303 British post-WWII 
collectors rifle cartridges

Lot 2757
(S1) 48 x 6.5mm Portuguese Mauser 
rifle cartridges

Lot 2758
(S1) 10 x .577/450 Martini-Henry 
solid rifle cartridges by Kynoch

Lot 2759
(S1) 50 x 7mm pinfire revolver 
cartridges by Eley in original tin

Lot 2760
(S1) 400 x .22 WWII issue rifle 
cartridges, 1/4/43

Lot 2761
(S1) Two scarce .577/450 cordite 
cartridges for the Maxim Machine 
Gun, head stamps KCI & KCII

Lot 2762
(S1) 150 x .303 British MkVII 
collectors rifle cartridges various

Lot 2763
(S1) 100 x .303 tracer cartridges G1 
to G8

Lot 2764
(S1) An original packet of 100 x 
.297/230 MkII Morris Aiming Tube 
cartridges

Lot 2765
(S1) A collectors lot of 30 x 9.5mm 
Mannlicher rifle cartridges, 
including four scarce .375 Kynoch/
Eley headstamp

Lot 2766
(S1) Two scarce .500 Whisper silent 
sniper cartridges (from .460 Wby 
Mag cases)

Lot 2767
(S1) 4 x .577/500 x 3 ins Hartmann & 
Weiss big game rifle cartridges

Lot 2768
(S1) 7 x .577/500 x 3,1/8 ins Magnum 
nitro express cartridges by Kynoch

Lot 2769
(S1) 9 x .577/500 x 2,7/8 ins BP WR 
No.2 express cartridges, head 
stamp Eley's No.2 Express

Lot 2770
(S1) 19 x UMC .28-30-120 rifle 
cartridges, for the Stevens/Ballard 
single-shot rifles

Lot 2771
(S1) A packet of 25 x French (S.FM.) 
9mm rimfire revolver cartridges

Lot 2772
(S1) 4 rounds of scarce 9mm NICKL 
pistol cartridges, rebated rimless 
case, head stamp H 4 18

Lot 2773
(S1) 32 x .303 British WWI rifle 
cartridges by Rudge Whitworth 
(Bicycles), head stamps R17W VII

Lot 2774
(S1) 50 x 7mm pinfire pistol 
cartridges by Eley, in long card 
packet

Lot 2775
(S1) 50 x 7mm pinfire pistol 
cartridges by Eley, in original 
packet

Lot 2776
(S1) 40 x 7.63mm (.30) Mauser 
'Broomhandle' pistol cartridges, in 
chargers of 10

Lot 2777
(S1) 40 x 7.63mm (.30) Mauser 
'Broomhandle' pistol cartridges, in 
chargers of 10
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Lot 2778
(S1) A single .577 x 1.65 ins Howdah 
pistol cartridge, waffle primer, head 
stamp N.A. & A. Co. Snider

Lot 2779
(S1) 13 x .442 revolver cartridges, 
scarce, by Eley & G.F.L.

Lot 2780
(S1) A .577 revolver cartridge, 
headstamp Eley .577 London

Lot 2781
(S1) 20 x .22 Savage High-Power 
proof cartridges in original packet, 
c.1920's

Lot 2782
(S1) 54 x .320 rimfire revolver 
cartridges (47 short; 7 long)

Lot 2783
(S1) 29 x .380 short rimfire pistol 
cartridges

Lot 2784
(S1) 15 x .410 rimfire Derringer 
pistol cartridges

Lot 2785
(S1) 50 x .45 Assorted pistol 
cartridges: .450; .455, .476, etc

Lot 2786
(S1) 590 x 7.92x33mm Kurtz rifle 
cartridges, in packets of 15

Lot 2787
(S1) 6 x .577/450 assorted collectors 
cartridges

Lot 2788
(S1) 90 x .303 various rifle/MG 
cartridges, together with 30 x .303 
Kynoch adapter cartridges (140 
total)

Lot 2789
(S1 - RFD sale only) 35lbs assorted 
rifle/pistol ammunition, flares, 
primed cases, etc - RFD sale only

Lot 2790
(S1) 52 x .50 Browning Machine 
Gun cartridges, mainly in link, ball 
& tracer

Lot 2791
(S1) 5 rounds of Benet primed 
.45/70 US rifle cartridges, 1878-81 
(Headstamp R = rifle)

Lot 2792
(S1) 4 rounds of Benet primed 
.45/70 US carbine & rifle cartridges, 
1878-80 (Headstamp C = carbine, 
lighter load)

Lot 2793
(S1) 40 x .303 collectors rifle 
cartridges, pre-WWI, Southern 
& Northern Arsenals, Dum Dum 
Arsenal, Kirkee Arsenal, etc

Lot 2794
(S1) An original sealed packet of 50 
x .360 Webley Revolver cartridges 
by Eley (scarce designation for the 
.360 No.5 Rook Rifle cartridge)

Lot 2795
(S1) 50+9 rounds of .38 Webley & 
Scott/Colt automatic pistol proof 
cartridges by Eley (original sealed 
packet of 50, plus 9 loose)

Lot 2796
(S1) An original packet of 50(+1) 
.442 Revolver proof cartridges by 
Eley

Lot 2797
(S1) 13 x Eley reloaded Mauser 
8x51mm proof cartridges

Lot 2798
(S1) 17 x 8mm Siamese Mauser 
proof cartridges, head stamp 
Kynoch 37 8mmS, in remnant 50 
round packet

Lot 2799
(S1) 10 x .476 x 3 ins Westley 
Richards nitro express proof 
cartridges

Lot 2800
(S1) 10 x 9mm Mauser proof 
cartridges, head stamp DWM KK 
491E

Reloading Equipment

Lot 2801
Bag with .451 dies and nose punch

Lot 2802
Approx. 99 x .577 Enfield 595grain 
hollow base bullets by BES

Lot 2803
Approx. 50 x .594 Snider 595 grain 
hollow base bullets by BES

Lot 2804
Approx. 150 bullet heads inc. 80 x 
.577/450 Martini Henry paper patch 
480gr bullets by BES, approx. 30 
x .45 Martini Henry (.468) 480gr 
bullets, and 20 others in waxed 
paper

Lot 2805
50 x 4 bore Nobel Variflame primed 
brass cases with rim adjustment in 
original boxes

Lot 2806
Large quantity of .243 (Win) once-
fired brass cases

Lot 2807
Approx. 178 x .243 Geco once fired 
brass cases

Lot 2808
500 x 8mm No.194 percussion caps 
by ICI (Kynoch)

Lot 2809
100 x 8 bore 3¼ ins new primed 
plastic cases cases

Lot 2810
Assorted 10 bore cards and wads 
inc. approx. 500 x 1/8" nitro card 
wads; 500 x overshot cards; 250 x 
lubricated cushion fibre wads

Lot 2811
Assorted 8 bore wads and once-
fired cases inc.: 250 x G-Ind Wad 
82 plastic wads; 250 x lubricated 
cushion wads; 200 x fibre steel-shot 
wads; 90 x Winchester Super X 
once-fired 3¼ ins cases

Lot 2812
Approx. 500 x 12 bore Super 
Magnum Clay and Game Reloader 
Gualandi plastic wads

Lot 2813
Bag of assorted realoding 
equipment inc. 28 bore and .410 
Winchester AA wads (WAA41 and 
WAA28), plus once-fired cases

Lot 2814
Lyman Tru-Line reloading press 
with full length .455 Webley die set 
inc. small and large primer seating 
stems

Lot 2815
Tub of Eley No.7 lead shot

Lot 2816
Tub of Eley No.7 lead shot

Lot 2817
Approx. 1000 x CCI 500 Small Pistol 
primers

Lot 2818
Approx. 1000 x CCI 300 Large Pistol 
primers

Lot 2819
Approx. 300 x .455 Webley Mk III 
200gn HBHN Manstopper hard cast 
ring lubricated lead bullets

Lot 2820
Large tray of various calibre heads 
and bullets for reloading

Lot 2821
Box of flints

Lot 2822
Two wooden cased sets of weights 
1grn - 200grn

Lot 2823
Approx. 500 x CCI No. 500 Small 
Pistol primers

Lot 2824
Approx. 1000 x CCI No.300 Large 
Pistol primers

Lot 2825
Approx. 500 x Sellier & Bellot 4,4 SP 
Boxer 40/12 primers

Lot 2826
Approx. 200 x Winchester No.209 
shotshell primers, 100 x Federal 
Champion No.209A shotshell 
primers

Lot 2827
Approx. 500 x Fratelli Summonte 
Coach Harness 11 11 percussion 
caps

Lot 2828
12 bore Lee Load-All on wooden 
mount

Lot 2829
Boxed .22-250 Wilson Chamber Type 
bullet seater

Lot 2830
Boxed .223 Rem Wilson neck die 
and .223 Rem Wilson Chamber Type 
bullet seater

Lot 2831
Quantity of reloading equipment 
to inc. Sierra 6mm .243 107gr HPBT 
heads, 6mm BR Wilson stainless 
steel micro top bullet seater, 6mm 
BR neck bushing/shoulder bump kit, 
and large quantity of Lapua 6mm 
BR Norma cases

Lot 2832
Box of nine assorted bullet moulds

Lot 2833
Box of .45-70 reloading equipment 
inc. Lee .45-70 A3 die set, Lee press, 
and .45-70 Govt once-fired cases

Lot 2834
Box of felt wads inc. 12 bore, 10 
bore, 4 bore, once-fired 10 and 12 
bore cases, and various top cards

Lot 2835
Box of 8 bore felt wads with box of 
once-fired 8 bore cases

Lot 2836
Box of primers and percussion caps 
inc. Winchester Shotshell primers, 
Fiocchi 616 .209 Type shotshell 
primers, Remington 209 Premier 
STS primers

Lot 2837
7mm Rem Mag reloading 
equipment inc, once-fired cases, 
Redding die set and small quantity 
of Classic Hunter .284 145gr heads

Lot 2838
Quantity of .30-06 reloading 
equipment inc. once-fired cases, 
RCBS .30-06 Springfield FL die set, 
and Sierra 30 Cal .308 180gr round 
nose heads

Lot 2839
Cased .500/416 FL die set with 2 x 
unprimed cases

Lot 2840
Cased Lee 6.5x55 Swedish die set

Lot 2841
Cased Hornady Pacific .375 H&H FL2 
die set with box of Sierra 375 Cal 
.375 300gr Spitzer Boat Tail 3000 
heads

Lot 2842
Cased RCBS 7mm Rem Mag FL die 
set with 10 x Sierra 7mm heads

Lot 2843
Two RCBS .243 Win die sets

Lot 2844
RCBS Carbo die set 44 Spec/Mag 
and RCBS Taper Crimp Seater .45 
Auto

Lot 2845
Lee 8x57 die set with part box of 
Hornady 8x57 new unprimed brass 
cases

Lot 2846
Large box of various reloading 
equipment to include Lee Auto 
prime shell holder set, Lee .451 
double cavity bullet mould, 
Hawksley and Jeffries 12 bore roll 
turnovers, 'The Keen' press, and 10 
and 12 bore case sizers

Lot 2847
Loading press mounted on metal 
plate

Lot 2848
Two Bowman & Sons turret loading 
presses

Lot 2849
Quantity of .455 Webley brass cases 
(inc. 40 new and unused)

Lot 2850
400 x Sellier & Bellot 6.5mm (.264) 
140gr FMJ bullets

Lot 2851
Approx. 250 x .303 HXP once-fired 
brass cases and quantity of stripper 
clips

Lot 2852
Box of Lee reloading equipment inc. 
turrets, .38 dies, .45 Lee loader set, 
powder hopper and discs

Lot 2853
Set of .300 Sherwood FL dies

Lot 2854
Three boxed Gunline Tools barrel 
bedding tools: 1/2", 11/16", 9/16"

Lot 2855
2 x Lee 3-hole reloading presses

Lot 2856
Approx. 200 x .22/250 PPU brass 
cases, unprimed

Lot 2857
100 x .45/70 Government brass 
cases by Starline, unprimed

Lot 2858
1000 x CCI Shotshell Primers 209

Lot 2859
1000 x CCI Shotshell Primers 209

Lot 2860
Tin of approx. 4800 ICI No.81 Berdan 
primers

Lot 2861
Bag of assorted lead heads

Lot 2862
Cased RCBS .38 Special 3-die set, 
with box of GM Hardcast 38/357 
(.358) 158gr heads

Lot 2863
Box of reloading and shooting 
accessories inc. .357 once-fired 
cases, pouch of lead ball, 7mm 
WSM die set, Lee case trimmer, 
LEM bullet mould, SPG bullet 
lubricant etc.

Lot 2864
.45 (approx.) double cavity bullet 
mould

Lot 2865
Three boxes of once-fired shotgun 
cartridges, wads, and shotgun 
cartridge boxes

Lot 2866
Large tub of 12 bore plastic wads

Lot 2867
Box of assorted once-fired, 
primed, and un-primed cases, 
various calibres inc. .30 Mauser, 
.44 Magnum, .375 Magnum, .240, 
8x58R, 7mm, and Kynoch .433 
(primed, in box)
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Lot 2868
Box of various calibre heads for 
reloading

Lot 2869
Box of reloading equipment Dillon 
Precision scales, Hornady scales, 
die boxes, together with 3 bags of 
plastic case boxes

Lot 2870
Quantity of 7.5x54 brass cases, 
unprimed

Lot 2871
Case of reloading inc. primed 
7x57mm cases, 7x57 die set, and 
heads

Lot 2872
Box of assorted primers inc. No.215 
Large Magnum rifle primers, No.205 
Small rifle primers

Lot 2873
Box of assorted once-fired cases

Lot 2874
Box of assorted once-fired cases, 
mainly 7.62mm

Lot 2875
100 x .732 round balls by Pedersoli

Lot 2876
Tin of lead for smelting

Lot 2877
Wamadet hand press

Lot 2878
Box of various heads inc. .380 Auto 
95gr (.356), .308 Hornady SP 130gr, 
6.5mm FMJ 139gr PPU

Lot 2879
Box of .45 Auto cases (unprimed) 
and tub of GM Hardcast .45 ACP RN 
230gr (.452) heads

Lot 2880
85 x .240 Mag. rimless cases, 
primed

Lot 2881
Three tins of Joyce F4 No.26 
percussion caps

Lot 2882
Box of primed paper cases, various 
calibre

Lot 2883
Tin of 5000 No.192 Berdan primers

Lot 2884
Tin of 5000 No.81 Berdan primers

Lot 2885
Tin of 5000 No.69 Berdan primers

Lot 2886
Quantity of .45 pistol bullet heads 
and 50 x Sellier & Bellot unprimed 
cases

Lot 2887
Approx. 100 x 360x2¼ Eley primed 
cases

Lot 2888
Bag of .30-30 Winchester unprimed 
cases and 20 x once-fired Norma 
cases

Lot 2889
Bag of 5.6x50R Magnum un-primed 
Sellier & Bellot cases

Lot 2890
Approx. 100 x .450 Kynoch primed 
cases

Lot 2891
Approx. 100 x .322 250gr heads

Lot 2892
Approx. 200 x .44 Sp/Mag (.429) 
240gr SWC Howitzer heads

Lot 2893
Approx. 100 x .318 225gr JSP heads

Lot 2894
Approx. 500 x .310 JSP flat point 
heads

Lot 2895
Approx. 200 x 10.75mm Mauser 
heads

Lot 2896
40 x Hornady 50 Cal. Sabot bullets

Lot 2897
Approx. 200 x .375 220gr Hornady 
flat point heads #3705

Lot 2898
Box with Lyman 450 lubresizer and 
Lyman mould blocks: 12 bore, 20 
bore, #575213, 715 RB, and 410 RB; 
plus a Lyman 45 Colt die set and a 
Pacific 7mm Mag die set

Lot 2899
RCBS 9mm Luger Taper Crimper die 
set and Lyman 9mm Taper Crimper 
die set

Lot 2900
6 boxes of .38 Spl and .357 once-
fired cases

Lot 2901
Two large trays of reloading 
equipment to include: Lee press; .45 
Colt dies; 457 R RCBS bullet mould; 
RCBS scales; RCBS Case Trimmer 
2; Lee Safety Primer Feed; Lee Pro 
Auto Disk update kit; Lyman Turbo 
tumbler with media; Lee 490 RB 
double cavity mould and Lee 456-
220-1R double cavity mould; and 
powder flask

Lot 2902
Case of Lee reloading tools to 
include: 3-hole turret presses; 
small and large primer arms; set 
of Universal shell holders; Primer 
pocket cleaner; chamfer tool; Auto 
prime; powder funnel; priming tool 
shellholders; 400 x .357 once-
fired cases; 100 x .45 ACP cases 
(unprimed); and Lee .357 Mag. 
carbide pistol 3-die set

Lot 2903
Tray of reloading equipment inc. 
12 bore and 16 bore Lee Load-All; 
approx. 140 x 14 bore once-fired 
cases; and large quantity of 14 bore 
felt wads

Lot 2904
Lyman .223 rem MSR die set (P/N 
7690100), with 500 x 223 55gr fmj 
bullets

Lot 2905
Cased Redding .308 Norma Mag 
Deluxe die set

Lot 2906
Approx. 2296 x Federal No. 205 
Small Rifle primers

Lot 2907
Large bag of RCBS and CaseGuard 
plastic ammunition boxes

Lot 2908
Box of Kynoch .577 Snider uncapped 
brass cases

Lot 2909
Bag of 12, 16, and 20 bore primed 
cases

Lot 2910
Box of Eley No.14 pinfire paper 
cases

Lot 2911
Bag of once-fired brass cases inc. 
.243 Federal and PMC, and .308

Lot 2912
A Lyman Easy shotshell reloader 
and an MEC 650 reloading press (2 
items)

Lot 2913
Two MEC 650 reloading presses

Lot 2914
A Lyman Grand American reloading 
press

Lot 2915
Four Savage Model 630 shotshell 
presses - parts only

Lot 2916
Two Savage reloading presses - 
parts only

Lot 2917
Large tray of spare parts for 
reloading presses

Lot 2918
Tray to include: die press in box 
with instructions, together with 
two bodies for die presses and box 
of spares

Lot 2919
Tray containing leather powder 
flask, leather holster, shot flask, 
oil bottles, a choke gauge, Savage 
powder bottles etc.

Lot 2920
Tray of gun spares inc. box of 
lock parts, sling swivels, cleaning 
liquids, vintage percussion cap 
tins, etc.

Lot 2921
A Lee 34/40 WCF die set

Lot 2922
300 x .270 Norma 130gr HP heads 
for reloading

Lot 2923
300 x .270 Norma 130gr HP heads 
for reloading

Lot 2924
400 x .224 Sierra 55gr heads for 
reloading

Lot 2925
375 x .224 heads for reloading by 
Sierra, Hornady & Alpin

Lot 2926
41 x .435 heads for reloading (.452 
Westley Richards), by Kynoch & 
Barnes

Lot 2927
Bag of assorted once-fired brass 
cases

Lot 2928
Approx. 75 x Hornady .416 (.416) 
400gr FMJ Encapsulated bullet 
heads

Lot 2929
Approx. 100 x Bear Claw .375 300gr 
bullet heads

Lot 2930
Approx. 260 x .RWS .270 (.277) bullet 
heads

Lot 2931
Approx. 250 x Speer .375 (.375) 235gr 
Semi-Spitzer bullet heads

Lot 2932
Quantity of 6mm (.243) bullet heads 
inc. Sierra 100gr Spitzer Boat Tail 
and Nosler 95gr Ballistic Tip, box of 
mixed bullet heads, and box of .243 
100gr heads

Lot 2933
Box of .416 bullet heads inc. Speer 
Bear Claw 400gr and Barnes 
Banded Solid 400gr

Lot 2934
Box of .375 bullet heads inc. Barnes 
Banded Solid 300gr and Speer 270gr 
soft point boat tail

Lot 2935
Quantity of .270 (.277) bullet heads 
inc. Nosler 130gr, Nosler 150gr 
Spitzer, Sierra 130gr Spitzer Boat 
Tail, and Sierra 140gr Spitzer Boat 
Tail

Lot 2936
Eight hollow wad punches, approx. 
1" to ¼"

Lot 2937
Three inverted cup wad sets by 
Deakin, in 4, 8 & 10 bore, with 
blank wads and a mechanical press 
to form the cup wads, together 
with various vintage wooden wad 
rammers

Lot 2938
Large quantity of plastic wads and 
primed plastic cartridge cases for 
reloading, various calibres (stillage 
not included)

Lot 2939
Large quantity of plastic wads and 
primed plastic cartridge cases for 
reloading, various calibres (stillage 
not included)

Lot 2940
Large quantity of various calibre 
plastic wads for reloading (stillage 
not included)

Lot 2941
Two very large bags of primed 
12 bore plastic cases in red for 
reloading

Lot 2942
Tray and a box of felt wads for 
reloading, various calibre inc. 12 
and 20 bore

Lot 2943
Tray of felt and plastic wads for 
reloading inc. 20 bore Winchester 
AA

Lot 2944
Tray containing 5 boxes of 16 bore 
primed paper cases and 1 box of 12 
bore primed cases

Lot 2945
Four boxes of mainly 12 bore 
primed plastic cases

Lot 2946
Box containing 12 bore primed 
paper cases and box of 16 bore 
primed plastic cases

Lot 2947
Five large boxes containing 12 bore 
plastic wads and 20 bore primed 
plastic cases

Lot 2948
Large 8-station reloading press 
with accessories

Lot 2949
Two large MEC reloading presses

Lot 2950
Two boxes containing Lee Loadalls - 
approx. 5 plus parts

Lot 2951
Two trays of reloading spares 
and accessories inc. tumbler, 
Lee Conversion Kit, RCBS powder 
trickler, RCBS powder measure etc.

Lot 2952
Box containing various reloading 
press parts inc. MEC Super Sizer 
SS77 base

Lot 2953
Box of reloading equipment inc. 
Lee bullet moulds, primed .204 
Ruger cases, Federal No.210 Large 
rifle primers, CCI No.200 large rifle 
primers, primed .243 cases, various 
calibre heads and lead balls, etc.

Lot 2954
Large box of reloading trays inc. 
MTM CaseGard 150

Lot 2955
Box of various die sets inc. Lee 
.303 British, RCBS .30-30WCF and 
.30-06, Lee .270 Winchester, .223 
Remington, .22/250 Remington, 
6.5x55 Swedish. Hornady .308 
Winchester, Lee .45-70 Government, 
and powder measure kit

Lot 2956
11 x 4 bore reloadable brass cases

Lot 2957
50 x 10 bore pinfire new primed 
paper cases by Eley

Lot 2958
70 x 32 bore new primed paper 
cases by W.W. Greener in original 
box

Lot 2959
100 x 12 bore Eley French 
manufacture primed paper cases 
(pale green and purple)

Lot 2960
40 x 16 bore Kynoch's Patent new 
primed brass cases with W.W. 
Greener stamped around each 
primer

Lot 2961
50 x 24 bore thin-rimmed primed 
paper cases by W.W. Greener

Lot 2962
32 x 10 bore Kynoch's Patent new 
primed brass cases

Lot 2963
22lbs SSG shot for reloading

Lot 2964
20lbs No.6 shot for reloading

Lot 2965
Quantity of .45 (auto) brass cases 
and heads for reloading (115 cases; 
79 jacketed heads; 92 cast lead)

Lot 2966
330 x .308 (Win) fired cases for 
reloading
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Lot 2967
350 x .455 new un-primed and once-
fired brass cases for loading

Lot 2968
60 x .348 new un-primed cases for 
loading

Lot 2969
Quantity of various fired cases for 
reloading: .348 (Win); .357 (Mag); 
.308 (Win); 7.62mm (Russian); .223 
(Win); 9.3x62mm, etc

Lot 2970
140 x 6.5x55mm Swedish new & 
once-fired cases for reloading

Lot 2971
100 x .375 (H&H Magnum) fired 
cases for reloading

Lot 2972
80 x .45/70 (Govt.) new & fired cases 
for reloading

Lot 2973
100 x .35/55 Winchester new un-
primed cases for loading

Lot 2974
150 x 9mm (Para) fired cases 
together with 150 x Winchester 
heads for reloading

Lot 2975
115 x .455 revolver once-fired cases 
for reloading

Lot 2976
50 x 12 bore Magtech 2¾ ins new 
brass cases

Lot 2977
100 x .500/450 No.2 musket Bertram 
brass cases in Case-Gard box

Lot 2978
1000 x small pistol match primers 
by Federal

Lot 2979
900 x small pistol match primers 
by Federal

Lot 2980
700 x large magnum pistol primers 
by Federal

Lot 2981
1000 x No.78 Berdan primers

Lot 2982
100 (approx.) .250 (Savage) new and 
fired cases for reloading

Lot 2983
50 x 8x58R N.D.F.S. brass cases 
together with a three-die set

Lot 2984
500 x .243 Nosler heads for 
reloading

Lot 2985
Box of various Lyman reloading dies

Lot 2986
120 x .451 Whitworth muzzle-
loading bullets: 104 cylindrical; 16 
hexagonal, all un-patched

Lot 2987
12lbs Eley Bismuth No.6 shot (2 
tubs)

Lot 2988
12lbs Eley no.7½ lead shot

Lot 2989
500 x 30 cal (.308) Sierra 200gr 
HPBT Match 2230 heads

Lot 2990
500 x 30 cal (.308) Sierra 200gr 
HPBT Match 2230 heads

Lot 2991
500 x 30 cal (.308) Sierra 200gr 
Spitzer Boat Tail 2165 heads

Lot 2992
500 x 30 cal (.308) Sierra 180gr 
Round Nose 2170 heads

Lot 2993
500 x 30 cal (.308) Sierra 110gr 
Round Nose Carbine 2100 heads

Lot 2994
500 x 375 cal Sierra 200gr FN Power 
Jacket 2900 heads

Lot 2995
500 x 375 cal Sierra 200gr FN Power 
Jacket 2900 heads

Lot 2996
500 x 8mm (.323) Sierra 175gr 
Spitzer 2410 heads

Lot 2997
500 x 25 cal (.257) Sierra 120gr 
Hollow Point Boat Tail 1650 heads

Lot 2998
500 x 25 cal (.257) Sierra 90gr HP 
Boat Tail 1615 heads

Lot 2999
500 x 25 cal (.257) Sierra 87gr 
Spitzer 1610 heads

Lot 3000
500 x 270 cal (.277) Sierra 90gr HP 
1800 heads

What it's Worth?
www.southamsauction.co.uk
If you have an individual item or a 
collection that you are thinking of
selling we would be delighted to provide 
complimentary valuation advice.

Request an Online Valuation!
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